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92 Series

102 Series
108 Series
118 Series
122 Series

j &
Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

Hocauka cbc cegHan Bogay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu pa Te Ta np BHUMATE/IHO HacToALaTa KHUKKA.

Traktorska kosilica (traktoréi¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

m Havetraktor - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Aufsitzmaher (Rasenmaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE EMOXOVHEVO XEIPLOTH - OAHTES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj priru¢nik.

VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.



Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co cegHart ynpasysad - YITATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

NL Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: de ine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

EspoBan Kocunka ¢ cuaeHbem - PYKOBOZCTBO MO KCMYATALMA

BHUMAHME: npetkpae 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHMEM, BHUMATE/IbHO NPOUTUTE 3TO PYKOBOACTBO
N0 3KCnyaTauuu.

@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Traktorska kosaéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren Kil le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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T -TC* T*-TC*
1] DATITECNICI 92 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+11,2 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2300 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 7,0
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 15 x 6,00-6
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 88 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 101 96
82004341/1-82004340/1
. ) . . . 82004344/1-82004345/1 standard
[13] | Codice dispositivo ditaglio (standard+mulching) 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:88
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 88
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2300 + 2418
(Lunghezza senza sacco) 1780 1780
[22] |Larghezza mm 956 1050
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1070
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 220 + 225 216 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84 84
[27] |Incertezza di misura dB(A) 2,6 1,7
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 99 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,7 0,8
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 1,7 1
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,85 0,23
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,4 4
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,2 2,31

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T™ T™
1] DATITECNICI 108 Series 118 Series
[2] |Potenza nominale * kW 8,2 + 13,59 11,2+ 13,59
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 8,0 14,0
. L 15 x 6,00-6
[6] |Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 % 6.00-8
L L 18 x 8,50-8
[7] | Pneumatici posteriori 20 10.00-10 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 105 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 120 111
. . - ) ) 182004370/0 (standard) | 182004359/0 (standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 182004357/0 ((mulching; 182004361/0 ((mulching;
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:92 0:92
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 9.2 9.2
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 294 294
(Forza verticale massima) (30) (30)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 490 490
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860 1860
[21] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[22] |Larghezza mm - -
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale 1330 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1118) (1300)
[24] |Altezza mm 1095 1095
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 200 + 240 230 + 270
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 83 88
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,2 0,5
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 105
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,78
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,7 0,7
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,25 0,16
[31] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 2,3
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,92 0,92

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T -TC* TH*
[ DATITECNICI 122 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,2+ 13,9 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2900 + 100 2400 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 10
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 121 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 90 101
82004343/0-82004342/0 | 82004341/1-82004340/1
. . . . . standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 820043(50/0—820())4349/0 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching) (mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:98
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2620
(Lunghezza senza sacco) 1780 2000
[22] |Larghezza mm 1260 1055
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 216 + 240 270+ 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89,2 84,7
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,3
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 104 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,81 0,2
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,9
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,19 0,18
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 3,0
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,87 0,97

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH* TH*
0] DATITECNICI 118 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 13,79 + 14,4 11,3+13,9
[3] |Girial minuto * min-’! 2700 + 100 2600 + 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[6] |Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20x10,0-10 20 x 10,00-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] [Altezza di taglio cm 2+10 2:10
[11] | Larghezza di taglio cm 121 121
[12] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 84 90
82004343/0-82004342/0
. ’ . . . 182004359/0 (standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 182004361/0 ((mulching; 820043(50/0-8203)4349/0
(mulching)
[14] ;lzlgggamc:lnavanzamento (indicativa) km/h 0:98 0:98
[15] Limite di velolcité con catene da neve kmvh 9.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di ca.rico per di;postivo ditraino N (kg) 294 245
(Forza verticale massima) (30) (25)
[17] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 490 980
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1950
[21] Lunghezza con sacco mm ) 2620
(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm - 1266
[23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1200 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 270 + 310 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89 88,5
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,79 0,8
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 105 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,77 0,6
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 105
[30] |Livello di vibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,70
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,21 1,02
[381] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 29 3,95
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,04 1,11

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[58]

ACCESSORI A RICHIESTA

[58.A11] . .
« » v
[58.A2] Kit “mulching
[58.B] |Carica batteria di mantenimento v
[58.C] |Kit traino v
[58.D] |Telo di copertura v
[58.E] |Kit pesi posteriori v
Kit di protezione scarico posteriore (solo per
[58.F] . ; v
modelli con raccolta posteriore)
[58.G] |Catene da neve (18", 20”) v
[58.H] | Ruote da fango/neve (18", 20”) v
. . 45-03453-997
[58.11 |Rimorchio ST-1405
[58.J] Spargitore 45-03153-997
[58.K] |°P2"9 PA402 (TH* Series)
45-02671
[58.L] |Rullo per erba 45-02681
ST-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[58.M] |Spalaneve a lama SNB 1501 (T* - TC* Series)
AE-015-001GI (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
) SWR-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[56.NI'| Spazzatrice frontale AD-200-001Gi (+ AN-156-001GI) (TH" Series)
[58.0] | Trinciatrice FLM-1406 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
(Solo per modelli SD series)
[58.P] Raccoglitore foglie ed erba 38” 45-03313-997
. . ” 45-02616-997
Raccoglitore foglie ed erba 42 45-03201-997
[58.Q] |Rastrello frontale Al-200-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
[58.R1] | Interfaccia di sollevamento
+ KIT 1503 (T* - TC* Series)
[58.R2] | Presa di potenza (PTO)
[58.R3] | Presa di potenza (PTO) AN-156-001GI (TH* Series)




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[32.A] ACCESSORI POSTERIORI

AR

[58.K]

[32.8] ACCESSORI FRONTALI




1] BG - TEXHUHECHKU JAHHU

2] HomuHanHa MoLyHoCT *

3] O6opoTH B MMHYTa *

4] EneKTpuyecKa UHcTanaums

5] BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

6] MpeaHn rymm

7] 3agHu rymm

8] HansaraHe Ha npeHoO HanomneaHe

9] HansaraHe Ha 3aaHO HanoMnBaHe

10] BucoumnHa Ha KoceHe

11] LLnpuHa Ha KoceHe

12] MuHUmaneH paguyc Ha HenogpsasaHa

Tpesa

[13] Hop Ha nHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[14] YkasaTenHa CKOPOCT Ha NpUABUKBA-
He) Ha 3000 min-1

[15] OrpaHuyeHre Ha CKOpPOCTTa C BEPUTH
3a CHAr (aKO Tasu MPUHAZJIEHHOCT e
npeasvaeHa)

[16] OrpaHuyeHure Ha TexecTTa 3a
TEMMYHOTO YCTPOMCTBO (MaKcumanHa
BEPTVKa/IHa cuna)

[17] OrpaHuyeHmre Ha TexecTTa 3a Terny-
HOTO yCTPOMCTBO (MaKcManHo Terno
3a TerneHe)

[18] PaspelueH MaKkcManeH Hak/IoH

[19] Pasmepn

[20] AbmkuHa

[21] AbmxuHa ¢ vysan (ObmkuHa 6e3
yyBan)

[22] WnpurHa

[23] LWupurHa ¢ pedieTop 3a CTpaHUYHO
pasToBapBaHe (LLinpuHa 6e3 pednek-
TOp 3a CTPaHN4YHO Pa3ToBapBaHe)

[24] BucoumHa

[25] Maca Ha malumHaTa ¢ npaseH
pesepsoap *

[26] HvBo Ha 3ByKOBO HanAraHe (Makc.)

[27] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

[28] N3mepeHo HKBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
(MaKc.)

[29] MapaHTMpaHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[30] HvBO Ha BMBpaLMM Ha MACTOTO Ha
BoAaYa (Makxc.)

[31] HwvBo Ha BrBpaummn Ha BonaHa (Makc.)

[32] Tabnuua 3a NpaBUAHOTO KOMBUHMPaHe
Ha NpUHa//IeHOCTUTE

32.A] 3aAH1 NpUHAANEHRHOCTM

32.B] YenHun npuHagnexHocTu

58] MprHaa/IeXKHOCTM MO 3anBKa

58.A1, 58.A2] HomnneKT “mynuunpaHe”

58.B] 3apsaHO yCTPOWCTBO 3a NOALLP-

HaHe

58.C] KomnneKT Terny

58.D] MnatHo 3a noKpvBaHe

58.E] HomnneKT 3agHu TemecTtn

58.F] HomnnekT 3a 3awmra 3a 3agHO

pasToBapBaHe(camo 3a MOAe/M CbC
3a/]Ho cbbMpaHe)

58.G] Bepuru 3a cHsr (18”7, 20%)

58.H] Konena 3a kan/cHsr (187, 20”)

58.1] Pemapke

58.J, 58.K] Mpucnoco6nenve 3a pas-

ceiiBaHe

58.L] Ponka sa Tpesa

58.M] CHeropuH ¢ ocTpue

58.N] YenHa metauka

58.0] Pesauka

58.P] (Camo 3a mogesm SD series)

Cubupad Ha imcTa u Tpesa 38”
Cbbupay Ha ivcTa v Tpesa 42"
[58.Q] MpepaHo rpe6no
[58.R1, 58.R2] WHTepdeiic 3a noBauraHe +
CunooteopeH Ban (PTO)
[58.R3] CunootsogeH Ban (PTO)

* 3a KOHKPETHM AaHHM, BUIKTE MOCOYEHOTO
Ha MAEHTUPUKALMOHHUSA ETUKET Ha
mallmHara.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sistem
[5] Zapremina spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Pritisak u prednjim gumama
[9] Pritisak u straznjim gumama
[10] Visina koSenja
[11] Sirina kosenja
[12] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[13] Br. dijela uredaja za kosenje
[14] Brzina voznje prema naprijed
(indikativno) pri 3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako postoji)
[16] Ogranicenje opterecenja za vuéni
uredaj (maksimalna okomita sila)
[17] Ogranicenje opterecenja za vucni
uredaj (dozvoljena visina vuce)
[18] Maksimalni dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duzina
[21] Duzina s vre¢om za sakupljanje trave
(duzina bez vrece za sakupljanje
trave)
[22] Sirina
[23] Sirina s boénim deflektorom za
izbacivanje (Sirina bez bo¢nog
deflektora za izbacivanje)
[24] Visina
[25] Masa masine s praznim
spremnikom *
[26] Nivo zvuénog pritiska (maks.)
[27] Mijerna nesigurnost
[28] Izmjereni nivo zvuéne snage (maks.)
[29] Garantirani nivo zvuéne snage
[30] Nivo vibracija u poloZaju vozaca
(maks.)
[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)
[32] Tabela kompatibilnosti dodatne
opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Opcionalna dodatna oprema
[58.A1, 58.A2] Komplet za maléiranje
[58.B] Float punja¢ akumulatora
[58.C] Komplet za vuc¢u
[58.D] Zastitna pokrovna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Sigurnosni komplet za straznje
izbacivanje (samo modeli sa
straZnjom vrecom za sakupljanje
trave)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Tockovi za snijeg/blato (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Posipaé
[58.L] Valjak za travu
[58.M] Plug za snijeg s nozem
[58.N] Prednja cetka
[568.0] Sjeckalica
[58.P] (Samo za modele SD serije)
Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
kardansko vratilo (PTO)
[58.R3] kardansko vratilo (PTO)

* Dodatne informacije potrazite na
identifikacijskoj naljepnici uredaja.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *
[3] Otacky za minutu *
[4] Elektroinstalace
[5] Kapacita palivové nadrze
[6] Pfedni pneumatiky
[7] Zadni pneumatiky
[8] Tlak husténi pfednich pneumatik
[9] Tlak husténi zadnich pneumatik
[10] Vyska seceni
[11] Sitka zabéru
[12] Minimalni polomér neposecené travy
[13] Kaéd zaciho ustroji
[14] Rychlost pojezdu (orientacni) pfi
3000 min-1
[15] Rychlostni limit se snéhovymi fetézy
(je-li toto pfisluSenstvi ve vybavé)
[16] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni svisla sila)
[17] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni pfipojna hmotnost)
[18] Maximalni pfipustny naklon
[19] Rozméry
[20] Délka
[21] Délka s kosem (délka bez kose)
[22] Sitka
[23] Sitka s vychylovagem boéniho vyho-
zu (Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi *
[26] Hladina akustického tlaku (max.)
[27] Nepfesnost méfeni
[28] Méfena hladina akustického vykonu
(max.)
[29] Garantovana hladina akustického
vykonu
[30] Hladina vibraci na misté fidice (max.)
[31] Hladina vibraci na volantu (max.)
[32] Tabulka spravné kombinace pfislu-
Senstvi
[32.A] Zadni prisluSenstvi
[32.B] Predni pfislusenstvi
[58] Prislusenstvi na vyzadani
[58.A1, 58.A2] Mulc¢ovaci sada
[58.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru
[58.C] Sada tazného zafizeni
[58.D] Kryci plachta
[58.E] Sada zadnich zavazi
[58.F] Sada ochranného krytu zadniho
vyhozu (pouze u modelt se zadnim
sbérem)
[58.G] Snéhové fetézy (18", 20”)
[58.H] Kola do blata/snéhu (18”, 20”)
[58.1] Privés
[58.J, 58.K] Sypac
[58.L] Travni valec
[58.M] Snéhova radlice
[58.N] Predni zameta¢
[568.0] Drticka
[58.P] (Pouze u modelii SD series)
Sbéra¢ listi a travy 38"
Sbérac listi a travy 42"
[58.Q] Ptedni pohrabova¢
[58.R1, 58.R2] Zdvihaci rozhrani + po-
mocny pohon (PTO)
[58.R3] pomocny pohon (PTO)

* Konkrétni udaj naleznete na identifikac-
nim $titku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Nominel effekt
[3] Omdrejninger i minuttet
[4] Elektrisk anleeg
[5] Breendstofstankens kapacitet
[6] Forhjulenes daek
[7] Baghjulenes daek
[8] Forhulenes tryk
[9] Baghulenes tryk
[10] Klippehgjde
[11] Klippebredde
[12] Minimumsradius af ikke klippet grees
[13] Skeereanordningens kode
[14] Fremferingshastighed (vejledende)
ved 3000 min-1
[15] Fartgreense med snekeeder (hvis
tilbeheret er forudset)
[16] Belastningsgraense for traeekanordning
(Maksimal lodret kraft)
[17] Belastningsgreense for treekanordning
(Maksimalt tilladt trukket vaegt)
[18] Maksimal tilladt terreenstigning
[19] Mal
[20] Laengde
[21] Leengde med pose (Laengde uden
pose)
[22] Bredde
[23] Bredde med sideudkastskaerm (Bred-
de uden sideudkastskaerm)
[24] Hojde
[25] Maskinveegt med tom tank™
[26] Lydtryksniveau (max.)
[27] Maleusikkerhed
[28] Malt lydeffektniveau (max.)
[29] Garanteret lydeffektniveau
[30] Vibrationsniveau ved forerpladsen
(max.)
[31] Vibrationsniveau ved rattet (max.)
[32] Tabel over den korrekte kombination
af tilbehor
[32.A] Bagmonterede tilbehor
[32.B] Frontale tilbehor
[58] Tilbeher pa foresporgsel
[58.A1, 58.A2] Kit “multiclip”
[58.B] Udligningsbatterilader
[58.C] Kit anhaenger
[58.D] Daekken
[58.E] Kit med bagmonteret balast
[58.F] Kit til beskyttelse af bagudkast (an-
gar kun modeller med opsamling
bagpd)
[58.G] Snekaeder (18", 20”)
[58.H] Mudder- og vinterhjul (18, 20”)
[58.1] Anhaenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Greesrulle
[58.M] Sneplov
[58.N] Frontal fejemaskine
[568.0] Skeeremaskine
[58.P] (Angar kun modellerne SD series)
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 38"
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 42"
[58.Q] Frontal rive
[58.R1, 58.R2] Leftegreenseflade + Kraft-
udtag (PTO)
[58.R3] Kraftudtag (PTO)

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung*
[3] Drehungen pro Minute *
[4] Elektrische Anlage
[5] Inhalt des Kraftstofftanks
[6] Vorderreifen
[7] Hinterreifen
[8] Reifendruck vorne
[9] Reifendruck hinten
[10] Schnitthdhe
[11] Schnittbreite
[12] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[13] Code Schneidvorrichtung
[14] Fahrgeschwindigkeit (indikativ) bei
3000 min-1
[15] Geschwindigkeitsbegrenzung
mit Schneekette (wenn Zubehdr
vorgesehen)
[16] Tragfahigkeit flir Zugvorrichtung
(maximale vertikale Kraft)
[17] Tragfahigkeit fir Zugvorrichtung
(maximales Anhéngegewicht)
[18] Maximal zulassige Neigung
[19] Abmessungen
[20] Lange
[21] Lange mit Grasfangeinrichtung (L&n-
ge ohne Grasfangeinrichtung)
[22] Breite
[23] Breite mit Deflektor des seitlichen
Auswurfs (Breite ohne Deflektor des
seitlichen Auswurfs)
[24] Hohe
[25] Maschinenmasse bei leerem Tank*
[26] Schallpegel (max.)
[27] Messungenauigkeit
[28] Gemessener Schalleistungspegel
(max.)
[29] Sichergestellter Schalleistungspegel
[30] Schwingungen am Fahrersitz (max.)
[31] Schwingungen am Lenkrad (max.)
[32] Tabelle fiir die richtige Kombination
der Anbaugerate
[32.A] Hintere Anbaugerate
[32.B] Vordere Anbaugerate
[58] Anbaugerate auf Anfrage
[58.A1, 58.A2] Mulching-Kit
[58.B] Batterieladegerét
[58.C] Zugvorrichtung
[58.D] Abdeckung
[58.E] Kit hintere Gewichte
[58.F] Kit der Schutzvorrichtungen
Auswurf hinten (nur fiir Modelle mit
Sammelvorrichtung hinten)
[58.G] Schneeketten (187, 20”)
[58.H] Matsch- und Schneeréader (18”, 20”)
[568.1] Anhanger
[58.J, 58.K] Streuer
[58.L] Rasenwalze
[58.M] Schneepflug
[58.N] Kehrmaschine vorne
[58.0] Hackselmaschine
[58.P] (Nur fiir Modelle der SD Reihe)
Sammler fir Laub und Gras 38”
Sammler fiir Laub und Gras 42"
[568.Q] Harke vorne
[58.R1, 58.R2] Nebenabtriebeinheit +
Steckdose (PTO)
[58.R3] Steckdose (PTO)

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild
der Maschine.

[1] EL - TEXNIKA ZTOIXEIA
[2] OvopaoTikr) loxUg *
[3] Ztpodeg avd Aemtd *
[4] HAekTpikn) eykatdoTaon
[5] XwpntikoétnTa pedepBoudp Kauaipou
[6] Epmpoodia eAacTika
[7] Niow eAaoTika
[8] Mieon pouvoKwuUATOG EUTTPOG
[9] MNieon povokwuatog micw
[10] "Yyogq Kkormig
[11] MAdTOG KOTMQ
[12] EAdxotn akTiva pn KoHpEVOU
XOpTou
[13] Kwdikdg cuoTripaTog Kormg
[14] TaxVtnTa Mpowbnong (EVOEIKTIKY))
og 3000 min-1
[15] ‘Opio TaxUTNTAG ME XIOVAAUGISE]
(eav TipoPAETETAL AUTO TO agooudp)
[16] ‘Oplo dopTiou yia g Satagn pu-
HOUAKNONG (Méylotn KABeT 1oxUg)
[17] ‘'Opio popTiou yia g Satagn
PUHOVAKNONG (MEYLOTO PUHOUAKOU-
uevo Bapog)
[18] Méyiotn erutpenopevn KAion
[19] AwoTtdoelq
[20] Mnkog
[21] Mnkog pe kado (Mrkog xwpig kado)
[22] NMAdTog
[23] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amnoPoAng (MAATog xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATIOPROANG)
[24] "Yyog
[25] Mdada Tou pnyavruarog pe adelo
pedepBoudp *
[26] ZTGOUN NXNTIKNG Ttieang (WEY.)
[27] ABeBatdtnTa HETPNONG
[28] Metpnuévn oTABUN NYXNTIKNG TiEONS
(Héy.)
[29] Eyyunpévn oTaBun nxnTikng tieong
[30] Eminedo kpadaouwv otn 6€on
061ynang (uey.)
[31] Eninedo kpadaouwv oTo TIHOVL
(Hey.)
[32] Mivakag yia To owoTd cuvduacud
TWV TIAPEAKOHEVWV
[32.A] Miow TapeAkopeva
[32.B] Epmpoobia mapeAkopeva
[58] MapeAkdpeva katom apayyeAiog
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] PopTiotg cuVTipNoNg Prarapiag
[58.C] Kit pupoVvAknong
[58.D] KaAuppa pootaciag
[58.E] Kit miow Bapwv
[58.F] Kit mpooTtateutikou miow arofo-
ANG (LOVo yia povTEAQ Ue TTiow
TIEPIOUAAOYT])
[58.G] Xiovaiuoideg (187, 20”)
[58.H] Tpoxoi yia Addorn / x16vt (187, 20”)
[568.1] PupouAkd
[58.J, 58.K] Alavopéag
[58.L] KUAwvdpog xAdng
[58.M] EkxlovioTikd pe Adpa
[58.N] Epnpdobio capwbpo
[58.0] Tepaxiotg
[58.P] (Mévo yia ta povtéAa g oeipdg SD)
ZUAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwV 38”
ZUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwYV 42"
[568.Q] Epmpodobio sikpavo
[58.R1, 58.R2] Alacuvdeon avipwong +
Avvapoddtng (PTO)
[58.R3] Auvvapoddtng (PTO)

* Tla TO OUYKEKPIUEVO OTOLXEID, AVaTPEE-
Te 0og 60a avaypapovTtal oTnV ETIKETA
AVAYVWALONG TOU PNYAVIHATOG.




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power *
[3] Revolutions per minute *
[4] Electrical system
[5] Fuel tank capacity
[6] Fronttyres
[7] Rear tyres
[8] Front tyre pressure
[9] Rear tyre pressure
[10] Cutting height
[11] Cutting width
[12] Minimum radius of uncut grass
[13] Cutting means part n.
[14] Forward speed (indicative) at 3000
min-1
[15] Speed limit with snow chains (if fitted)
[16] Loading limit for towing device (Maxi-
mum vertical force)
[17] Loading limit for towing device (Per-
missible towing weight)
[18] Maximum permissible gradient
[19] Dimensions
[20] Length
[21] Length with catcher bag (Length
without catcher bag)
[22] Width
[23] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
[24] Height
[25] Machine weight with empty tank *
[26] Sound pressure level (max.)
[27] Measurement uncertainty
[28] Measured acoustic power level
(max.)
[29] Guaranteed acoustic power level
[30] Vibration level at driver's position
(max.)
[31] Vibration level at steering wheel
(max.)
[32] Attachment compatibility table
[32.A] Rear attachments
[32.B] Front attachments
[58] Optional attachments
[58.A1, 58.A2] "Mulching" kit
[58.B] Battery float charger
[58.C] Towing kit
[58.D] Protective canvas cover
[58.E] Rear weights kit
[58.F] Rear discharge safety kit (models
with rear grass catcher only)
[58.G] Snow chains (18”, 20”)
[58.H] Snow/mud wheels (18", 20”)
[58.1] Trailer
[58.J, 58.K] Sprinkler
[58.L] Grass roller
[58.M] Snow blade
[58.N] Front sweeper
[58.0] Shredder
[58.P] (For SD series models only)
Leaf and collector 38”
Leaf and collector 42”
[58.Q] Front rake
[58.R1, 58.R2] Lifting interface + Power
Take-Off (PTO)
[58.R3] Power Take-Off (PTO)

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal *
[3] Revoluciones por minuto *
[4] Instalacion eléctrica
[5] Capacidad del depésito carburante
[6] Neumaticos anteriores
[7] Neumaticos posteriores
[8] Presion de inflado anterior
[9] Presién de inflado posterior
[10] Altura de corte
[11] Anchura de corte
[12] Radio minimo de hierba no cortada
[13] Cddigo del dispositivo de corte
[14] Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas
para nieve (si esta previsto el
accesorio)
[16] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Fuerza vertical maxima)
[17] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Peso maximo a remolcar)
[18] Inclinacién maxima permitida
[19] Dimensiones
[20] Longitud
[21] Longitud con la bolsa (Longitud sin
la bolsa)
[22] Anchura
[23] Anchura con el deflector de descarga
lateral (Anchura sin el deflector de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Peso de la maquina con el deposito
de combustible vacio *
[26] Nivel de presién acustica (max.)
[27] Incertidumbre de medida
[28] Nivel de potencia acustica medido
(max.)
[29] Nivel de potencia acustica
garantizado
[30] Nivel de vibracién en el puesto del
conductor (max.)
[31] Nivel de vibracién en el volante
(max.)
[32] Tabla para combinar correctamente
los accesorios
[32.A] Accesorios posteriores
[32.B] Accesorios frontales
[58] Accesorios bajo pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Cargador de bateria de
mantenimiento
[58.C] Kit de arrastre
[568.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos posteriores
[58.F] Kit de proteccion de descarga
posterior (solo para los modelos
con recoleccion posterior)
[58.G] Cadenas para nieve (18", 20”)
[58.H] Ruedas para fango/nieve (18”, 20”)
[58.1] Remolque
[58.J, 58.K] Esparcidor
[58.L] Rodillo para hierba
[58.M] Quitanieves de cuchilla
[58.N] Barredora frontal
[58.0] Trituradora
[58.P] (Solo para modelos de SD series)
Recogedor de hojas y hierba 38”
Recogedor de hojas y hierba 42"
[58.Q] Rastrillo frontal
[58.R1, 58.R2] Conexion para elevacion +
Toma de potencia (TDP)
[58.R3] Toma de potencia (TDP)

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nimivoimsus *
[3] Pooret minutis *
[4] Elektrisisteme
[5] Kutusepaagi maht
[6] Esirehvid
[7] Tagarehvid
[8] Esirehvide rohk
[9] Tagarehvide rohk
[10] Niidukdrgus
[11] Niidulaius
[12] Loikamata rohu minimaalne raadius
[13] Loikeseadme osa nr
[14] Edasilikumise kiirus (soovituslik)
3000 min-1
[15] Kiirusepiirang lumekettidega (kui
need on paigaldatud)
[16] Laadimispiirang vedamisseadmega
(maksimaalne vertikaaljoud)
[17] Laadimispiirang vedamisseadmega
(lubatud haakemass)
[18] Maksimaalne lubatud kalle
[19] M&otmed
[20] Pikkus
[21] Pikkus kogumiskorviga (Pikkus iima
kogumiskorvita)
[22] Laius
[23] Laius koos kulgmise véljalaske
suunajaga (Laius ilma kiilgmise
véljalaske suunajata)
[24] Korgus
[25] Masina mass tiihja paagiga*
[26] Helitase (max)
[27] Ma&dtmisebatapsus
[28] M&odetud akustilise voimsuse tase
(max)
[29] Garanteeritud akustilise vdimsuse
tase (max)
[30] Vibratsioonitase juhikohal (max)
[31] Vibratsioon rooliratta juures (max)
[32] Tarvikute Uhilduvuse tabel
[32.A] Tagumised tarvikud
[32.B] Eesmised tarvikud
[58] Valikulised tarvikud
[58.A1, 58.A2] MultSimiskomplekt
[58.B] Float reziimiga akulaadija
[58.C] Vedamiskomplekt
[568.D] Kaitsev katteriie
[58.E] Tagaraskuste komplekt
[58.F] Tagumise véljalaske ohutuskomp-
lekt (ainult mudelid tagumise
kogumiskorviga)
[68.G] Lumeketid (18", 20”)
[568.H] Lume-/mudarehvid (18", 20”)
[58.1] Jarelhaagis
[58.J, 568.K] Puistur
[58.L] Mururull
[58.M] Teraga lumesahk
[568.N] Esipihkija
[58.0] Purustaja
[58.P] (Uksnes SD seeria mudelitele)
Lehtede kollektor 38”
Lehtede kollektor 42"
[58.Q] Eesmine kaaruti
[58.R1, 58.R2] Tosteliides + jouvotuvoll
(PTO)
[58.R3] jduvotuvall (PTO)

* Lisateabe saamiseks vaadake infot
masina tahistussildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *
[3] Kierroksia minuutissa *
[4] Séahkélaitteisto
[5] Polttoainesailion tilavuus
[6] Eturenkaat
[7] Takarenkaat
[8] Tayttdpaine edessa
[9] Tayttopaine takana
[10] Leikkuukorkeus
[11] Leikkuuleveys
[12] Leikkaamattoman ruohon minimisade
[13] Leikkuulaitteen koodi
[14] Ajonopeus (suuntaa antava) kun
3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla (jos
lisélaite voidaan asentaa)
[16] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(maksimi pystyvoima)
[17] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(hinattava maksimipaino)
[18] Suurin sallittu kaltevuus
[19] Koko
[20] Pituus
[21] Pituus séakin kanssa (Pituus ilman
sakkia)
[22] Leveys
[23] Leveys sivutyhjennyksen
lappéakorkin kanssa (Leveys iiman
sivutyhjennyksen lappakorkkia)
[24] Korkeus
[25] Laitteen kuivapaino *
[26] Aédnenpainetaso (maks.)
[27] Epétarkka mittaus
[28] Mitattu &anitehotaso (maks.)
[29] Taattu aanitehotaso
[30] Térinataso ohjauspaikalla (maks.)
[31] Téarinataso ohjauspyérélla (maks.)
[32] Lisavarusteiden yhdistamistaulukko
[32.A] Taakse asennettavat lisdvarusteet
[32.B] Eteen asennettavat lisdvarusteet
[58] Tilattavat lisdvarusteet
[58.A1, 58.A2] Silppuamissarja
[58.B] Yliapitoakkulaturi
[58.C] Hinaussarja
[58.D] Suojakangas
[58.E] Takapainojen sarja
[58.F] Takatyhjennyksen suojasarja
(vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)
[58.G] Lumiketjut (18”, 20”)
[58.H] Muta-/talvipyérat (18”7, 20”)
[58.1] Peravaunu
[58.J, 58.K] Levitin
[58.L] Nurmikkojyra
[58.M] Lumiaura
[58.N] Etulakaisulaite
[58.0] Silppuri
[58.P] (Vain malleille SD series)
Lehtien ja ruohon keraaja 38”
Lehtien ja ruohon keraaja 42”
[58.Q] Etuharavalaite
[58.R1, 58.R2] Nostolaite + Voimanotto
(PTO)
[58.R3] Voimanotto (PTO)

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES
[2] Puissance nominale *
[3] Tours par minute *
[4] Circuit électrique
[5] Capacité du réservoir de carburant
[6] Pneus avant
[7] Pneus arriere
[8] Pression de gonflage avant
[9] Pression de gonflage arriere
[10] Hauteur de tonte
[11] Largeur de tonte
[12] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[13] Code organe de coupe
[14] Vitesse d'avancement (indicative) & 3 000
min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige (si
cet accessoire est prévu)
[16] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Force verticale maximum)
[17] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Poids maximum remorquable)
[18] Inclinaison maximum autorisée
[19] Dimensions
[20] Longueur
[21] Longueur avec sac (Longueur sans sac)
[22] Largeur
[23] Largeur avec déflecteur d'éjection latérale
(Largeur sans déflecteur d'¢jection
latérale)
[24] Hauteur
[25] Masse de la machine avec réservoir vide *
[26] Niveau de pression sonore (max.)
[27] Incertitude de la mesure
[28] Niveau de puissance sonore mesuré
(max.)
[29] Niveau de puissance sonore garanti
[30] Niveau de vibration au poste de conduite
(max.)
[31] Niveau de vibration au volant (max.)
[32] Tableau pour la combinaison correcte des
accessoires
[32.A] Accessoires arriére
[32.B] Accessoire frontaux
[58] Accessoires sur demande
[58.A1, 58.A2] Kit « mulching »
[58.B] Chargeur de maintien batterie
[58.C] Kit remorquage
[568.D] Housse de protection
[58.E] Kit poids arriere
[58.F] Kit de protection d'éjection arriére
(seulement pour les modéles avec
ramassage arriere)
[58.G] Chaines a neige (18, 20")
[58.H] Roues boue / neige (18", 20")
[58.1] Remorque
[58.J, 58.K] Epandeur
[58.L] Rouleau pour herbe
[58.M] Chasse-neige a lame
[58.N] Balayeuse frontale
[58.0] Broyeur
[58.P] (Seulement pour les modéles SD series)
Balai de ramassage feuilles et herbe 38”
Balai de ramassage feuilles et herbe 42”
[58.Q] Rateau frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de levage + Prise de
puissance (PTO)
[58.R3] Prise de puissance (PTO)

* Pour les données spécifiques, se référer aux
indications reportées sur I'étiquette d'identifi-
cation de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nominalna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sustav
[5] Kapacitet spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Tlak u prednjim gumama
[9] Tlak u straznjim gumama
[10] Visina ko$nje
[11] Sirina ko$nje
[12] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[13] Sifra nozeva
[14] Brzina kretanja (priblizna) na
3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako ta oprema postoji)
[16] Grani¢no opterecenje uredaja za
vucéu (maksimalna vertikalna snaga)
[17] Grani¢no opterecenje uredaja za
vuéu (maksimalna tezina vuce)
[18] Najvedi dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duljina
[21] Duljina s kosarom (Duljina bez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina s usmjerivaéem bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaca bo¢nog
izbacivanja)
[24] Visina
[25] Masa stroja s praznim spremnikom *
[26] Razina zvuénog tlaka (max.)
[27] Kolebanje mjerenja
[28] Izmjerena razina zvuénog tlaka (max.)
[29] Zajaméena razina zvuénog tlaka
[30] Razina vibracija na mjestu vozaca
(max.)
[31] Razina vibracija na upravlja¢u (max.)
[32] Tablica za pravilnu kombinaciju
dodatne opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema na zahtjev
[58.A1, 58.A2] Komplet za “maléiranje”
[58.B] Punjaé baterija za odrzavanje
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Komplet zastite straznjeg izbaciva-
nja (samo za modele sa straznjim
sakupljanjem)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Kotaci za blato/snijeg (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Rasipac
[568.L] Valjak za travu
[58.M] Noz za ¢iSéenije snijega
[58.N] Prednja ¢etka
[58.0] Priklju¢ak za ko$nju nekultivirane
trave
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Sakuplja¢ lis¢a i trave 38”
Sakupljaé lis¢a i trave 42”
[68.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Zatocan podatak pogledajte $to je nave-
deno na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *
[3] Percenkénti fordulatszam *
[4] Elektromos rendszer
[5] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[6] Els6é gumiabroncsok
[7] Hatsé gumiabroncsok
[8] Els6 guminyomas
[9] Hatsé guminyomas
[10] Vagasi magassag
[11] Vagasi szélesség
[12] Nem levagott fii minimalis sugara
[13] Véagoszerkezet kodja
[14] Haladasi sebesség (hozzavetéleges)
3000 min-1-en
[15] Sebességkorlatozas hoélanccal (ha
van ilyen tartozék)
[16] Vontatdszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis fliggdleges eré)
[17] Vontatoszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis vontathaté suly)
[18] Megengedett maximalis délés
[19] Méretek
[20] Hossz
[21] Hossz zsékkal (Hossz zsak nélkul)
[22] Szélesség
[23] Szélesség oldalso kihordd tereldle-
mezzel (Szélesség oldalsé kihordd
terel6lemez nélkil)
[24] Magassag
[25] A gép témege Ures tartallyal *
[26] Hangnyomasszint (max.)
[27] Mérési bizonytalansag
[28] Mért hangerészint (max.)
[29] Garantalt hangerészint
[30] Rezgésszint a vezetéulésnél (max.)
[31] Rezgésszint a kormanynal (max.)
[32] Tablazat a tartozékok helyes éssze-
rakasahoz
[32.A] Hatso tartozékok
[32.B] Oldalso tartozékok
[58] Igényelt tartozékok
[58.A1, 58.A2] Mulcsozd készlet
[58.B] Fenntartd akkumulatortélté
[58.C] Vontatokészlet
[58.D] Takarévaszon
[58.E] Hatso sulykészlet
[58.F] Hatso kihordas védéelem készlet
(csak hatso kihorddst modelleknél)
[58.G] Hoélanc (187, 20”)
[58.H] Sar-/hdkerekek (18”7, 20”)
[58.1] Utanfuté
[58.J, 58.K] Szoro
[58.L] Flihenger
[58.M] Hotoldlap
[58.N] Frontoldali kefe
[58.0] Apritd
[58.P] (Csak az SD sorozat modelljeihez)
Fu- és avargy(jté 38”
FU- és avargyjté 42”
[58.Q] Frontoldali gereblye
[58.R1, 58.R2] Emel§ interfész + er6leadd
(TLT)
[58.R3] Erdleado (TLT)

* A specifikus adatokat a gép azonositd
cimkéjén talalja.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *
[3] Apsisukimai per minute *
[4] Elektros sistema
[5] Degaly bako talpa
[6] Priekinés padangos
[7] Galinés padangos
[8] Priekiniy padangy slégis
[9] Galiniy padangy slégis
[10] Pjovimo aukstis
[11] Pjovimo plotis
[12] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys
[13] Pjovimo jrenginio kodas
[14] Padavimo greitis (apytikslis) 3 000
min-1
[15] Greiéio apribojimas su sniego grandi-
némis (jeigu numatytas priedas)
[16] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sia vertikali jéga)
[17] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sias vilkimo svoris)
[18] Didziausias leistinas nuolydis
[19] Matmenys
[20] ligis
[21] ligis su maiSu (ilgis be maiso)
[22] Plotis
[23] Plotis su Soniniu iSmetimo deflek-
toriumi (plotis be $oninio iSmetimo
deflektoriaus)
[24] Aukstis
[25] Masinos svoris, kai bakas tusc¢ias*
[26] Garso slegio lygis (didz.)
[27] Matavimo netikslumas
[28] ISmatuotas garso galios lygis (didz.)
[29] Garantuotas garso galios lygis
[30] Vairuotojo sédynés vibracijos lygis
(didz.)
[31] Vibracijos lygis prie vairo (didz.)
[32] Teisingos priedy kombinacijos lentelé
[32.A] Galiniai priedai
[32.B] Priekiniai priedai
[58] Papildomi priedai
[58.A1, 58.A2] Mul€iavimo komplektas
[58.B] Akumuliatoriaus palaikymo
ikroviklis
[58.C] Vilkimo komplektas
[58.D] Brezentas
[58.E] Galiniy svarsciy komplektas
[58.F] Galinio iSmetimo apsaugos kom-
plektas (tik modeliams su galiniu
surinkimu)
[58.G] Sniego grandinés (18", 20”)
[58.H] Ratai purvui/ sniegui (18, 20”)
[58.1] Priekaba
[58.J, 58.K] Barstytuvas
[58.L] Volas Zolei
[58.M] Peilinis sniego valytuvas
[58.N] Slavimo masina su priekine $luota
[58.0] Smulkintuvas
[58.P] (Tik SD serijos modeliams)
Lapy ir Zolés surinkéjas 38”
Lapy ir Zolés surinkéjas 42”
[58.Q] Priekinis gréblys
[58.R1, 58.R2] Kélimo sistema + Galios
teikimo velenas (GTV)
[58.R3] Galios teikimo velenas (GTV)

* Deél konkreciy duomeny zidreti, kas nuro-
dyta jrenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Apgriezieni minaté *

[4] Elektriska iekarta

[5] Degvielas tvertnes tilpums

[6] Prieksejas riepas

[7] Aizmuguréjas riepas

[8] Priekséjais gaisa spiediens

[9] Aizmuguréjais gaisa spiediens

[10] GrieSanas augstuma reguléSana

[11] GrieSanas platuma regulé$ana

[12] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[13] GrieSanas mehanisma kods

[14] ParvietoSanas atrums (aptuvens)
3000 min.-1

[15] Atruma ierobezojums ar sniega kédém
(ja piederums ir paredzéts)

[16] GrieS8anas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais vertikalais
spéeks)

[17] GrieSanas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais buksésanas
svars)

[18] Maksimalais pielaujamais slipums

[19] Izmeri

[20] Garums

[21] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[22] Platums

[23] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[24] Augstums

[25] Masinas masa ar tukSu tvertni *

[26] Maksimalais spiediena limenis (maks.)

[27] Mérjuma klada

[28] Maksimalais izméritais skanas spie-
diena lTmenis (maks.)

[29] Garantétais skanas spiediena limenis

[30] Vibraciju limenis vaditaja vieta (maks.)

[31] Vibraciju limenis pie stires (maks.)

[32] Tabula pareizai piederumu savieno-
Sanai

[32.A] Aizmuguréjie piederumi

[32.B] Priek$gjie piederumi

[58] Piederumi péc pieprasijuma

[58.A1, 58.A2] “Muléésanas” komplekts

[58.B] Akumulatora uzturé$anas ladésana

[58.C] Vilksanas komplekts

[58.D] Parvalks

[568.E] Aizmuguréjo svaru komplekts

[58.F] Aizmuguréjas izmesanas aizsar-

gkomplekts (tikai modeliem ar
aizmuguréjo savaksanu)

[58.G] Sniega kédes (18", 20”)

[58.H] Dublu/sniega riteni (18", 20”)

[58.1] Piekabe

[58.J, 58.K] Izkliedétajs

[58.L] Zales rullis

[58.M] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[58.N] Priek$pusé novietots slaucitajs

[58.0] Smalcinasanas iekarta

[58.P] (Tikai SD sérijas modeliem)

Lapu un zales savacéjs 38"
Lapu un zales savaceéjs 42"
[58.Q] Priek$é&jais grabeklis
[58.R1, 58.R2] PacelSanas kontaktvirsma +
Jaudas nonemsana (PTO)
[58.R3] Jaudas nonemsana (PTO)

* Attieciba uz So konkréto informaciju,
atsaukties uz to, kas noradita uz ierices
identifikacijas marké&juma.




[1] MK - TEXHU4KM NOJATOLIU
[2] HommnHanHa MokHocT *
[3] BpTemu Bo MuHyTa *
[4] EnekTpuyeH crctem
[5] Kanauuet Ha pesepBoapoT 3a rop1eo
[6] MpepHu rymmn
[7] 3agHu rymm
[8] MpuTHCOK BO NpesHuTe rymm
[9] MpuTHCOK BO 3aaHMTE rymu
[10] BucuHa Ha Kocerbe
[11] WnpuHa Ha Kocerbe
[12] MuHMManeH pasuyc Ha HeKoceHa Tpesa
[13] Ceumno pen 6p.
[14] NpepHa 6panta (MHanKaTveHa) Ha 3000 MuH-1
[15] OrpaHudyBarbe Ha Gp3uHaTa co aHum 3a
CHer (OKONKY 1Ma)
[16] OrpaHudyBarbe Ha ONTOBaPYBarbETO
3a ypeqoT 3a Brievetbe (MaxcumanHa
BepTMKaHa c1na)
[17] OrpanundyBatrbe Ha ONTOBapyBatbEeTO 32
YPEAoT 3a BNievetbe ([J03BoneHa TemmHa Ha
B/IeYetbe)
Makc1manta 4o3BoNeHa KocHHa
[meHann
[JonwnHa
[lom#nHa co Kopna 3a Tpesa (JomkuHa 6e3
Kopna 3a TpeBa)
[22] WnpuHa
[23] LWupuHa co fedneKTop 3a CTPaHN4HO
uchpnatbe (LLnprHa Ge3 aednextop 3a
CTpaHW4HO Uchpnarbe)
[24] TemuHa
[25] TemuHa Ha MaluKMHaTa co npaseH pesepeoap *
[26] HWBO Ha 3BY4EH MPUTUCOK (MaKc.)
[27] MepHa HecurypHocT
]
]
]

[18
[19
20
21

[28] HuBO Ha M3MepeHa 3By4Ha MOKHOCT (MaKc.)

[29] HuBo Ha 3arapaHTHpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[30] HuBO Ha BUGpaLmja Ha MECTOTO Ha BO3a4OT

(makc.)
[31] HuBO Ha BUGpaLmja Ha ynpaByBaYoT (MaKc.)
[32] TaGena 3a KOMNATUGUAHOCT Ha OMOAHUTENHA
onpema

[32.A] 3apHa fOMONHUTENHA ONpema

[32.B] MMpeaHa aononHuTeNHa onpema

[58] OnuuoHanHa AoNoAHUTENHA Onpema

[58.A1,58.A2] Cer 3a ,Mynumparbe"

[58.B] MonHay 3a oApiyBatbe Ha HanonHeTocTa Ha
aKymynaTopoT

[568.C] Cert 3a Bnevetbe

[58.D] 3awtntHO NAatHo

[58.E] Cer 3a 3agHa Kopna 3a ToBap

[58.F] CeT 3a 6e36e[HOCT 3a 3aAHO MChpnare
(camo 3a Mojenm co 3afiHa Kopna 3a Tpesa)

[68.G] JlaHum 3a cHer (18", 20%)

[58.H] Tymu 3a cHer/kan (18", 20)

[58.1] Mpukonka

[58.J, 58.K] Mpckanka

[58.L] Banjak 3a TpeBa

[58.M] CeumBo 3a cHer

[58.N] MpepaeH unctay

[58.0] LWpenep

[58.P] (Camo 3a mogenm co SD cepuja)
Cobupay Ha mcja 38"
Cobwpay Ha nucja 42"

[58.Q] MpeaHo rpe6no

[58.R1, 58.R2] MopurHysayka nnatgopma +

KanauwteT Ha nogurarse (PTO)
[58.R3] HanauuTet Ha noguratbe (PTO)

* 3a noseke MHHOPMALMK MOMEAHETE ja 03HaKaTa
33 WAEHTUDMKALM]a Ha MaLKHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Toeren per minuut *
[4] Elektrische installatie
[5] Vermogen brandstofreservoir
[6] Voorbanden
[7] Achterbanden
[8] Bandenspanning vooraan
[9] Bandenspanning achteraan
[10] Maaihoogte
[11] Maaibreedte
[12] Minimum straal ongemaaid gras
[13] Code snijgroep
[14] Voortbewegingssnelheid (indicatief) bij
3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien voorzien accessoire)
[16] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Maximale verticale kracht)
[17] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Trekbaar maximaal gewicht)
[18] Toegestane maximum inclinatie
[19] Afmetingen
[20] Lengte
[21] Lengte met zak (Lengte zonder zak)
[22] Breedte
[23] Breedte met zijdelingse aflaatde-
flector (Breedte zonder zijdelingse
aflaatdeflector)
[24] Hoogte
[25] Massa van de machine met lege tank *
[26] Geluidsdrukniveau (max.)
[27] Meetonzekerheid
[28] Gemeten geluidsdrukniveau (max.)
[29] Gegarandeerd geluidsvermogen-
niveau
[30] Trillingsniveau op de bestuurders-
plaats (max.)
[31] Trillingsniveau op het stuur (max.)
[32] Tabel voor de correcte combinatie van
de accessoires
[32.A] Accessoires achteraan
[32.B] Frontale accessoires
[58] Accessoires op verzoek
[58.A1, 58.A2] Kit “Melching”
[58.B] Batterijlader voor behoud
[58.C] Trekset
[58.Do] Afdekzeil
[58.E] Set gewichten achteraan
[58.F] Beschermingskit aflaat achteraan
(enkel voor modellen met opvang
achteraan)
[58.G] Sneeuwkettingen (187, 20”)
[58.H] Modderwielen/sneeuwwielen (18",
20”)
[58.1] Aanhanger
[58., 58.K] Verspreider
[58.L] Rol voor gras
[58.M] Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[58.N] Frontale veger
[58.0] Hakselaar
[58.P] (Enkel voor modellen SD series)
Opvanger voor bladeren en gras 38”
Opvanger voor bladeren en gras 42"
[58.Q] Frontale hark
[58.R1, 58.R2] Lift-interface + Aftakas
(PTO)
[58.R3] Aftakas (PTO)

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Omdreininger per minutt *
[4] Elektrisk anlegg
[5] Drivstofftankens kapasitet
[6] Dekk framme
[7] Dekk bak
[8] Trykk ved oppblasing framme
[9] Trykk ved oppblasing bak
[10] Klippehoyde
[11] Klippebredde
[12] Minste radius til ikke klippet gress
[13] Kode til klippeenheten
[14] Hastighet ved framdrift (veiledende)
ved 3000 min-1
[15] Hastighetsbegrensning med
snokjetting (dersom dette tilbehoret
forutsettes)
[16] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vertikal effekt)
[17] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vekt som kan taues)
[18] Maksimal tillatt helning
[19] Dimensjoner
[20] Lengde
[21] Lengde med sekk (Lengde uten sekk)
[22] Bredde
[23] Bredde med deflektor for temming
pa siden (Bredde uten deflektor for
temming pa siden )
[24] Hoyde
[25] Maskinvekt med tom tank*
[26] Lydtrykkniva (maks.)
[27] Maleusikkerhet
[28] Malt lydeffektniva (maks.)
[29] Garantert lydeffektniva
[30] Niva for vibrasjoner ved sjaferens
sete (maks.)
[31] Niva for vibrasjoner ved rattet (maks.)
[32] Tabell for riktig kombinasjon av
tilbehor
[32.A] Tilbeher bak
[32.B] Tilbeher framme
[58] Ekstrautstyr etter forespersel
[58.A1, 58.A2] Sett for “mulching”
[58.B] Batterilader for opprettholdelse
[58.C] Sett for trekking
[58.D] Presenning for tildekking
[58.E] Sett for vekter framme
[58.F] Sett for beskyttelse av utslipp bak
(kun for modellene med oppsam-
ling bak)
[68.G] Snekjetting (18”, 20”)
[58.H] Dekk for gjgrme/sng (18", 20”)
[58.1] Tilhenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Plenrull
[58.M] Sneplog med skjeer
[58.N] Feiemaskin med koster framme
[58.0] Kutter
[58.P] (Kun for modellene i SD seriene)
Oppsamler av blader og gress 38”
Oppsamler av blader og gress 42”
[58.Q] Rake framme
[58.R1, 58.R2] Grensesnitt for lofting +
Kraftuttak (PTO)
[58.R3] Kraftuttak (PTO)

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.




[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa *
[3] Obroty na minutg *
[4] Instalacja elektryczna
[5] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[6] Opony przednie
[7] Opony tylne
[8] Ciénienie przednich opon
[9] Cisnienie tylnych opon
[10] Wysoko$¢ koszenia
[11] Szerokosc¢ koszenia
[12] Minimalny promieri nieskoszonej trawy
[13] Kod urzadzenia tngcego
[14] Predkos¢ jazdy (orientacyjna) przy 3000
min-1
[15] Limit predkosci z faricuchami $niegowymi
(jesli przewidziano)
[16] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna sita pionowa)
[17] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna masa przyczepy)
[18] Maksymalne dozwolone nachylenie
[19] Wymiary
[20] Dtugos¢
[21] Dtugos¢ z pojemnikiem (diugosé bez
pojemnika)
[22] Szerokos¢
[23] Szerokos¢ z deflektorem bocznego wy-
rzutu (szerokos$¢ bez deflektora bocznego
wyrzutu )
[24] Wysoko$¢
[25] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem
paliwa *
[26] Poziom cisnienia akustycznego (maks.)
[27] Btad pomiaru
[28] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(maks.)
[29] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[30] Poziom drgan na miejscu kierowcy (maks.)
[31] Poziom drgan na kierownicy (maks.)
[32] Tabela prawidtowego potaczenia
akcesoriow
[32.A] Akcesoria tylne
[32.B] Akcesoria przednie
[58] Akcesoria na zaméwienie
[58.A1, 58.A2] Zestaw ,mulching”
[58.B] tadowarka akumulatora
[58.C] Zestaw do holowania
[58.D] Pokrowiec
[58.E] Zestaw tylnych obcigznikéw
[58.F] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(tylko do modeli z tylnym pojemnikiem
na trawe)
[58.G] tancuchy $niegowe (18", 20")
[58.H] Kota bfotne/$niezne (18”, 20”)
[58.1] Przyczepa
[58.J, 58.K] Rozrzutnik
[58.L] Walec do trawy
[58.M] Ptug $niezny
[58.N] Przednia zamiatarka
[58.0] Rozdrabniacz
[58.P] (Tylko do modeli SD series)
Zbieracz do lisci i trawy 38”
Zbieracz do lisci i trawy 42”
[58.Q] Przednia zgrabiarka
[58.R1, 58.R2] Interfejs podnoszenia + Przy-
stawka odbioru mocy (PTO)
[58.R3] Przystawka odbioru mocy (PTO)

* Aby uzyskac¢ szczegétowe dane, odnies¢ sie
do informacji wskazanych na etykiecie identy-
fikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *
[3] Rotagdes por minuto *
[4] Sistema elétrico
[5] Capacidade do tanque de combustivel
[6] Pneus dianteiros
[7] Pneus traseiros
[8] Press&o de enchimento dianteiro
[9] Presséo de enchimento traseiro
[10] Altura de corte
[11] Largura de corte
[12] Raio minimo da relva ndo cortada
[13] Cddigo do dispositivo de corte
[14] Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio estiver incluido)
[16] Limite de carga para dispositivo de
tracdo (Forca vertical maxima)
[17] Limite de carga para dispositivo de
trag&o (Peso méximo rebocavel)
[18] Inclinagdo maxima permitida
[19] Dimensoes
[20] Comprimento
[21] Comprimento com saco (Comprimento
sem saco)
[22] Largura
[23] Largura com defletor de descarga
lateral (Largura sem defletor de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Massa da maquina com reservatoério
vazio *
[26] Nivel de pressao acustica (max.)
[27] Incerteza de medicao
[28] Nivel de poténcia acustica medido
(méx.)
[29] Nivel de poténcia acustica garantido
[30] Nivel de vibragdes no posto de condu-
G&0 (max.)
[31] Nivel de vibragdes no volante (max.)
[32] Tabela para a combinagéao correta dos
acessorios
[32.A] Acessorios traseiros
[32.B] Acessorios dianteiros
[58] Acessorios a pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Carregador de bateria de manu-
tengao
[58.C] Kit de tragao
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos traseiros
[58.F] Kit de protecao de descarga traseira
(apenas para os modelos com
recolha traseira)
[568.G] Correntes de neve (18", 20”)
[58.H] Rodas para lama/neve (18, 20”)
[58.1] Reboque
[58.J, 58.K] Distribuidor
[58.L] Rolo para relva
[58.M] Limpa-neves com lamina
[58.N] Pa frontal
[58.0] Retalhadora
[58.P] (apenas para os modelos SD series)
Recolhedor de folhas e relva 38”
Recolhedor de folhas e relva 42"
[58.Q] Grade frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de elevagéo +
Tomada de forga (TDF)
[58.R3] Tomada de forga (TDF)

* Para este dado, consulte a indicacéo na
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala *
[3] Rotatii pe minut *
[4] Instalatie electrica
[5] Capacitatea rezervorului de carburant
[6] Anvelope fatd
[7] Anvelope spate
[8] Presiunea de umflare fata
[9] Presiunea de umflare spate
[10] Inaltimea de taiere
[11] Latimea de tdiere
[12] Raza minima de iarba netaiata
[13] Codul dispozitivului de taiere
[14] Viteza de naintare (orientativa) la
3000 min-1
[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu exista in dotare)
[16] Limita de sarcina pentru dispozitivul
de tractare (Forta verticald maxima)
[17] Limita de sarcina pentru dispoziti-
vul de tractare (Masa remorcabila
maxima)
[18] inclinarea maxima admisa
[19] Dimensiuni
[20] Lungime
[21] Lungime cu sac (Lungime fara sac)
[22] Latime
[23] Latime cu deflector de evacuare lateral
(Latime fara deflector de evacuare
lateral)
[24] Inaltime
[25] Greutatea masinii cu rezervorul gol *
[22] Nivelul de presiune sonora (max.)
[27] Nesiguranta in masurare
[28] Nivelul de putere acustica masurat
(max.)
[29] Nivelul de putere acustica garantat
[30] Nivelul de vibratii pe locul soferului
(max.)
[31] Nivelul de vibratii pe volan (max.)
[32] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[32.A] Accesorii posterioare
[32.B] Accesorii frontale
[58] Accesorii la cerere
[58.A1, 58.A2] Kit pentru mulci
[58.B] Incarcétor baterii pentru intretinere
[58.C] Kit tractare
[58.D] Prelata de acoperire
[58.E] Kit greutati posterioare
[58.F] Kit de protectie pentru evacuare
posterioara (doar pentru modelele
cu sistem de colectare in spate)
[58.G] Lanturi de zépada (18", 20”)
[58.H] Roti de noroi/iarna (18", 20”)
[58.1] Remorca
[58.J, 58.K] Dispozitiv de imprastiere
[58.L] Cilindru pentru iarba
[58.M] Utilaj de deszapezire cu lama
[58.N] Maturator frontal
[58.0] Tocator
[58.P] (Numai pentru modelele din seria
SD)

Colector de frunze si iarba 38”
Colector de frunze si iarba 42"
[568.Q] Grebla frontala
[58.R1, 58.R2] Interfata de ridicare+ Priza
de putere (PTO)
[58.R3] Priza de putere (PTO)

* Pentru date specifice, consultati infor-
matiile de pe eticheta de identificare a
masinii.




[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomrHanbHas MOLHOCTb *

[3] Yacrora BpateHms *

[4] SnekTpnyeckas cuctema

[5] O6bem TonAmMBHOO Haka

[6] Mepeanme WiHbI

[7] 3aaHue WrHbI

[8] [laBnerue B nepeaHmx WnHax

[9] [laBnenue B 3afiHMX LWKHAX

[10] Bebicota cralmBaHus

[11] LLmnpuHa crawmsaHm1a

[12] MuHMManbHbIM paamyc HECKOLLEHHOM TPaBbl

[13] ApTuKyn pexyLLero NpucrnocoBeHms

[14] CropocTb fBreHus (npumepHas) Ha 3000
06/MMH

[15] MpepaenbHas CKOPOCTb C LENAMM NPOTH-
BOCKO/IbMEHMA (€C/IM NPeayCMOTPEHbI)

[16] MpepnenbHas Harpy3Ka Ha GyKCMpOBOYHOE
YCTPOCTBO (MaKcumanbHas BepTUKanbHas
cvna)

[17] MpepensHas Harpy3aka Ha 6yKCMpOBOYHOE
YCTPOMCTBO (MaKcumanbHbIi GyKCHpyeMbli
BEC)

[18] MaKcumansHO AONYCTUMBIA HAKOH

[19] FaGapuTbl

[20] AnuHa

[21] AnnHa ¢ TpaBocGopHIMKOM ([imHa 6e3
TPaBOCGOPHUKA)

[22] LunpuHa

[23] LLupuHa ¢ fecdnekTopom 6oKOBOrO BbIGpOCA
(LLInpuHa 6e3 pedpneKTopa 6OKOBOTO BbIGPOCa)

[24] Beicota

[25] Bec nspenna 6es Tonmea *

[26] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNs (MaKC.)

[27] HetouHocTb paamepos

[28] N3MepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
(maKc.)

[29] MapaHTMpOBaHHbIM YPOBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[30] YpoBeHb B1GpaLWii Ha MecTe onepaTopa
(maxc.)

[31] YpoBeHb BUGPaLWiA Ha pyne (MaKc.)

[32] TabauLa COBMECTUMOCTH ONONHUTENbHBIX
NpUHAANEKHOCTEN

[32.A] 3apHue npuHaANeRHOCTH

[32.B] MepepaHue npuHagnekHoCTH

[58] OnupoHanbHble NPUHAAIEKHOCTH

[68.A1,58.A2] KomnaeKT Ans Myb4MpoBaHa

[68.B] MoasepmmBatoLLee 3apsAHOE YCTPOUCTBO

[58.C] HomnneKT gna 6yKCMpoBKM

[58.D] YkpbiBHO# GpeseHT

[58.E] HomnnekT 3agHero 6annacta

[58.F] KomnneKT orpampaeHua 3aaHero bipoca

(TO/IbKO AN15 MOZENEN ¢ 3aAHMUM COOPOM)

[68.G] Llenu npoTuBocKonbieHma (18", 20")

[58.H] Ipasesble / cHerosble Koneca (187, 20”)

[58.1] Mpuuen

[58.J, 58.K] Pasbpacbiatenb

[58.L] CapoBbiit KaToK

[568.M] LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYUCTUTEND

[68.N] ®poHTanbHas WeTKa

[58.0] Usmenbumntens

[58.P] (tonsko ans mogenesi cepun SD)

CHopLUMK TpaBbl M MCTbeB 38”
COOpLUMK TpaBbl M IMCTbEB 42”

[568.Q] ®poHTanbHbIe rpadam

[68.R1, 58.R2] MopgbemHblit aganTep + 0T60p

mouyHocTn (MOM)

[58.R3] ot60p MowHocTH (MOM)

* [1nA nony4eHUA KOHKPETHBIX 3HaYeHNit 06paLLait-
TECb K MAEHTUDMKALMOHHOM TABNMYKE MalLWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon
[3] Otacky za minutu
[4] Elektrointalacia
[5] Kapacita palivovej nadrze
[6] Predné pneumatiky
[7] Zadné pneumatiky
[8] Tlak nahustenia prednych pneumatik
[9] Tlak nahustenia zadnych pneumatik
[10] Vyska kosenia
[11] Sirka kosenia
[12] Minimalny akény radius otacania
[13] Kod kosiaceho zariadenia
[14] Rychlost jazdy (indikativna) pri ot.
3000 min-1
[15] Rychlostny limit so snehovymi retaza-
mi (ak su sucastou prislusenstva
[16] Limit nakladu pre tazné zariadenie
(maximalne vertikalne zatazenie
[17] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalna hmotnost pre tahanie
[18] Maximalny povoleny naklon
[19] Rozmery
[20] Dizka
[21] Dizka s koom (dizka bez koga)
[22] Sirka
[23] Sirka s vychylovadom boéného
vyhadzovania ($irka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou
[26] Urove akustického tlaku
[27] Nepresnost merania
[28] Merana uroven akustického vykonu
[29] Garantovana Urover akustického
vykonu
[30] Uroven vibracii na mieste vodiéa
[31] Uroven vibracii pri volante
[32] Tabulka pre spravne kombinacie
prislusenstva
[32.A] Zadné prislusenstvo
[32.B] Celné prislusenstvo
[58] Prislusenstvo na poziadanie
[58.A1, 58.A2] Suprava ,mul¢ovanie®
[568.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[58.C] Suprava tazného zariadenia
[58.D] Krycia plachta
[58.E] Suprava zadnych zavazi
[58.F] Ochranna suprava zadného
vyhadzovania (len pri modeloch so
zadnym zberom)
[58.G] Snehové retaze (18", 20”)
[58.H] Kolesa do blata / snehu (18”, 20”)
[58.1] Privesny vozik
[58.J, 58.K] Posypavaé
[58.L] Valec na valcovanie travy
[568.M] Snehova radlica
[58.N] Celny zameta¢
[58.0] Drvicka
[58.P] (Iba pri modeloch SD series)
Zberac listia a travy 38"
Zberac listia a travy 42”
[58.Q] Celny hrabad
[58.R1, 58.R2] Prepojenie na zdvih + po-
hon pridavného zariadenia
(PTO)
[58.R3] Pohon pridavného zariadenia
(PTO)

* Pri $pecifickych Udajoch sa riad'te
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivha moc*
[3] Vrtljaji na minuto*
[4] Elektricna napeljava
[5] Prostornina rezervoarja za gorivo
[6] Sprednje pnevmatike
[7] Zadnje pnevmatike
[8] Polnilni tlak sprednjih pnevmatik
[9] Polnilni tlak zadnjih pnevmatik
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave
[13] Sifra rezalne naprave
[14] Hitrost voZnje (nazivna) pri 3000
min-1
[15] Omejitev hitrosti pri uporabi sneznih
verig (Ce je oprema predvidena)
[16] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja navpicna sila)
[17] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja dovoljena vle¢ena
masa)
[18] Najvedji dovoljeni naklon
[19] Dimenzije
[20] Dolzina
[21] Dolzina s kosaro (dolzina brez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina z odbijacem bo¢nega izmeta
(8irina brez odbijac¢a bo¢nega izmeta)
[24] ViSina
[25] Teza stroja s praznim rezervoarjem*
[26] Raven zvocnega tlaka (najv.)
[27] Nezanesljivost meritve
[28] Raven izmerjene jakosti zvoka (najv.)
[29] Raven zajamcene jakosti zvoka
[30] Raven vibracij na voznikovem sedezu
(najv.)
[31] Raven vibracij na volanu (najv.)
[32] Preglednica za pravilno kombiniranje
dodatne opreme
[32.A] Zadnja dodatna oprema
[32.B] Sprednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema po narocilu
[58.A1, 58.A2] Komplet za ,muléenje“
[58.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrze-
vanje
[58.C] Komplet za vieko
[58.D] Prekrivno platno
[58.E] Komplet zadnjih utezi
[58.F] Komplet za za$¢ito zadnjega izmeta
(samo za modele z zbiralnikom na
zadnjem delu)
[58.G] Snezne verige (18", 20")
[58.H] Kolesa za blato / sneg (18", 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Trosilec
[58.L] Valj za travo
[58.M] Snezni plug z nozem
[58.N] Sprednja naprava za pometanje
[58.0] Mulcer
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Pobiralnik listja in trave 38”
Pobiralnik listja in trave 42”
[568.Q] Sprednije grablie
[58.R1, 58.R2] Vmesnik za dviganje +
odjem mo¢i (PTO)
[568.R3] Odjem modi (PTO)

* Za specifiéne podatke si oglejte navedbe
na Identifikacijski etiketi stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nominalna snaga *

[3] Obrtaja u minutu *

[4] Elektri¢ni uredaj

[5] Kapacitet rezervoara za gorivo

[6] Prednji pneumatici

[7] Zadnji pneumatici

[8] Pritisak naduvanosti za prednje

[9] Pritisak naduvanosti za zadnje

[10] Visina otkosa

[11] Sirina otkosa

[12] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[13] Kéd rezne glave

[14] Brzina napredovanja (indikativna) pri
3000 min-1

[15] Ograni¢enje brzine sa lancima za
sneg (ako je dodatak predviden)

[16] Ogranicenje opterec¢enja prema
sistemu za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)

[17] Ograni¢enje opterec¢enja prema
sistemu za vucu (maksimalna tezina
prikolice)

[18] Maksimalni dozvoljeni nagib

[19] Dimenzije

[20] Duzina

[21] Duzina sa vrecom (duzina bez vrece)

[22] Sirina

[23] Sirina sa usmerivaéem bo¢nog
izbacivanja (Sirina bez usmerivaca
boc¢nog izbacivanja)

[24] Visina

[25] Masa masine sa praznim rezervo-
arom*

[26] Nivo akusti¢nog pritiska (maks.)

[27] Nepouzdanost merenja

[28] Izmereni nivo akusti¢ne snage
(maks.)

[29] Garantovani nivo akusti¢ne snage

[30] Nivo vibracija na mestu vozaca
(maks.)

[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)

[32] Tabela za ispravnu kombinaciju
dodataka

[32.A] Dodaci za zadnji deo

[32.B] Dodaci za prednji deo

[58] Dodaci na zahtev

[58.A1, 58.A2] Oprema za mal¢

[58.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[58.C] Oprema za vucu

[58.D] Pokrovna cerada

[58.E] Oprema za teret na zadnjoj strani

[58.F] Oprema za zastitu istovara

otpozadi(samo za modele sa
skupljanjem otpozadi)

[58.G] Lanci za sneg (18”, 20”)

[58.H] Tockovi za blato/sneg (18”, 20”)

[58.1] Prikolica

[58.J, 58.K] Posipaé

[58.L] Valjak za travu

[58.M] Plug za sneg s noZzem

[58.N] Deo za ¢is¢enje sa prednje strane

[58.0] Kosacica

[58.P] (Samo za modele iz serije SD)

Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grabulje
[58.R1, 58.R2] Priklju¢ak za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Za navedene podatke, pogledati
identifikacionu etiketu masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Varv per minut *
[4] Elsystem
[5] Brénsletankens kapacitet
[6] Framre dack
[7] Bakre dack
[8] Framre décktryck
[9] Bakre dacktryck
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Minimiradie pa oklippt gras
[13] Klippredskapets kod
[14] Koérhastighet (ungefarlig) vid 3000
min-1
[15] Hastighetsgréans med snokedjor (om
tillbehoret forutses)
[16] Belastningsgrans foér bogseranord-
ning (maximal vertikal kraft)
[17] Belastningsgrans fér bogseranord-
ning (maximal bogserbar vikt)
[18] Maximal tillaten lutning
[19] Dimensioner
[22] Langd
[21] Langd med pase (Langd utan pase)
[22] Bredd
[23] Bredd med sidotdmningens rikt-
platta (Bredd utan sidotdmningens
riktplatta)
[24] Hojd
[25] Maskinvikt med tom tank*
[26] Ljudtrycksniva (max)
[27] Tvivel med matt
[28] Ljudeffektsniva (max)
[29] Garanterad ljudeffektsniva
[30] Vibrationsniva pa férarplatsen (max)
[31] Vibrationsniva vid ratten (max)
[32] Tabell fér korrekt kombination av
tillbehdren
[32.A] Bakre tillbehor
[32.B] Framre tillbehor
[58] Tillbehor pa begéran
[58.A1, 58.A2] Sats for "mulching"
[58.B] Underhallsladdning av batteriet
[58.C] Bogsersats
[58.D] Presenning
[58.E] Bakre viktsats
[58.F] Sats for bakre témningsskydd
(bara fér modeller med bakre
uppsamling)
[58.G] Snokedjor (18, 20”)
[58.H] Hijul for lera/sné (187, 20”)
[58.1] Slap
[58.J, 58.K] Spridare
[58.L] Gréasrulle
[58.M] Snéréjare med blad
[58.N] Framre sopmaskin
[58.0] Slaghack
[58.P] (Bara for modeller i SD-serien)
Blad- och grassamlare 38”
Blad- och grassamlare 42”
[58.Q] Fréamre kratta
[58.R1, 58.R2] Lyftkoppling + Kraftuttag
(PTO)
[58.R3] Kraftuttag (PTO)

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gli¢ *
[3] Dakikada devir *
[4] Elektrik sistemi
[5] Yakit deposunun kapasitesi
[6] On lastikler
[7] Arka lastikler
[8] On lastik basinci
[9] Arka lastik basinci
[10] Kesim yiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi
[13] Kesim cihazi par¢a n.
[14] 3000 dak-1'deki ileri hiz (gbsterge
niteliginde)
[15] Kar zincirleriyle birlikte hiz sinin
(varsa)
[16] Yedekte cekme cihazi igin yukleme
sinir (Maksimum dikey kuvvet)
[17] Yedekte ¢cekme cihazi igin yiikleme
sinin (izin verilebilir yedekte cekme
agirhgr)
[18] izin verilebilir maksimum egim
[19] Ebatlar
[20] Uzunluk
[21] Toplama haznesi torbasiyla birlikte
uzunluk (Toplama haznesi torbasi
olmaksizin uzunluk)
[22] Genislik
[23] Yanal dokum deflektoriiyle birlikte
genislik (Yanal dokim deflektort
olmaksizin genislik )
[24] Yukseklik
[25] Tank bosken makinenin agirhigr
[26] Ses basinci seviyesi (maks.)
[27] Olgi belirsizligi
[28] Olciilen ses glicii seviyesi (maks.)
[29] Garanti edilen ses giicui seviyesi
[30] Surls mahallindeki titresim seviyesi
(maks.)
[31] Direksiyon simidindeki titresim
seviyesi (maks.)
[32] Aksesuar uyumluluk tablosu
[32.A] Arka aksesuarlar
[32.B] On aksesuarlar
[58] Istege bagl aksesuarlar
[568.A1, 58.A2] "Malglama" kiti
[58.B] Aku tampon sarj cihazi
[58.C] Yedekte cekme kiti
[58.D] Branda bezinden koruyucu értii
[58.E] Arka agirliklar kiti
[68.F] Arka dokiim glvenlik kiti (yalnizca
arka ¢im toplama haznesine sahip
modeller)
[58.G] Kar zincirleri (18, 20”)
[58.H] Kar/camur tekerlekleri (187, 20”)
[58.1] Romork
[58.J, 58.K] Serpici
[58.L] Cim silindiri
[58.M] Bigakli kar kiireme makinesi
[58.N] On sipiiriict
[58.0] Kiyici
[58.P] (Yalnizca SD serisi modeller igin)
Yaprak ve toplayici 38”
Yaprak ve toplayici 42"
[58.Q] On tirmik
[58.R1, 58.R2] Kaldirma araylzi + Ara
Sanziman (PTO)
[58.R3] Ara Sanziman (PTO)

* Ozel bilgiler igin, makine kimlik etiketin-
deki bilgilere bagvurun.




LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

 NL B

1. ALGEMEEN......cccoiiiiiiiicceeee 6. GEBRUIK VAN DE MACHINE ................... 16
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN. 6.1 Voorafgaande werkzaamheden........... 16
3. LEER DE MACHINE KENNEN ............c...... 6.2 Veiligheidscontroles............ccccccoeveeene 18
3.1 Beschrijving machine en beoogd gebruik 6.3 Gebruik op hellend terrein................... 18
.............................................................. 6.4 Starten ...

3.2 Veiligheidssignalen .. 6.5 Bedrijf.....

3.3 Identificatielabel ............... 6.6 Stoppen

3.4 Belangrijkste onderdelen ...................... 7 6.7 Nahetgebruik..........coooiiiiiiiiinn. 21

. MONTAGE ...t 7 7. GEWOON ONDERHOUD .......cccoevvrieeianne 22

4.1 Onderdelen voor de montage 7.1 Algemeen.........cccoveviiiiiiiicinieie 22

4.2 Montage van het stuurwiel ....... 7.2 Brandstof bijvullen / lediging

4.3 Montage van de stoel.........cccccceevenenne brandstofreservoir...........ccccccceveennenne 22

4.4 Accu monteren en aansluiten 7.3 Controle, bijvullen, aflaten motorolie ... 22

4.5 Montage van de houders van de 7.4 Antiscalp wielen...........ccociiiiiiinnnn. 23
0OPVANGZAK. .....coviiiiiiiiieeee e 8 7.5 Accu

4.6 Verwijdering van de pal van de veerhaak 7.6 Reiniging......ccocceevveiiiiiieic e, 24
van de opvangzak ...........cccceeeeiiiiiennnne 7.7 Moeren en schroeven voor bevestiging25

4.7 Montage van de voorbumper ...
4.8 Montage van de opvangzak ..................
4.9 Montage van de hendels voor de
kanteling van de opvangzak.................. 9
4.10 Montage van de zijbeschermingen van
het samenstel van de snij-inrichtingen
(indien VOOrzZien) .......cccceeveeneeiiieeniaene 9

8. BUITENGEWOON ONDERHOUD.............. 25

Veiligheidsaanbevelingen
SNIJGIOEP ...t
Vervanging van de voorste / achterste

Een zekering vervangen

4.11 Montage van de zijdelingse Vervanging lampen ........cccccceveeennenns
aflaatdeflector (enkel voor modellen met 8.7 Groep transmissie achteraan............... 27
zijdelingse aflaat) ..........ccceeeeeiiincennne 9 8.8 Groep transmissie vooraan (model 4WD)

. BEDIENINGSELEMENTEN.........ccccvvnennen. 10 e 27

5.1 Rempedaal ........cccooervuiiiiiniiiiiciiies 10 8.9 Regeling van de veer van de veerhaak

5.2 Pedaal vooruitversnelling ...... 10 van de opvangzak ...........ccoceeeeeiieninnn.

5.3 Pedaal achteruitversnelling 10
5.4 Bediening ontgrendeling hydrostatische
tranSMISSIe....covvvveieeiierieeceeeeeee
5.5 Contactslot........c.ceeneee.
5.6 Versnellingscommando..
5.7 Hendel handrem .........cccccceeiiievininnenn.
5.8 Schakelaar koplampen.........cc.cccocueenee.
5.9 Commando voor het inschakelen en

stoppen van de snij-inrichtingen.......... 11
5.10 Toets toelating snijden bij
achteruitversnelling ...........cccccceeinnen. 12

5.11 Bedieningen voor de regeling van de
hoogte van het samenstel van de snij-
inrichtingen ...,

5.12 Cruise Control..........coceeveerciienecnceeenns

5.13 Teller (indien voorzien)................

5.14 Hulpaansluiting voor accessoires

5.15 Bediening kanteling opvangzak...........

5.16 Display type "I" en geluidssignalen...... 13

5.17 Display type "llI" en geluidssignalen..... 14

5.18 Display type "llI" en geluidssignalen.... 15

9. STALLING......ccviiiiiicen,
10.HANTERING EN TRANSPORT

11.ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN ........ 28
12.GARANTIEDEKKING..........cccoviiiiiiine

13.ONDERHOUDSTABEL

14.IDENTIFICATIE PROBLEMEN ................... 30
15.TOEBEHOREN........ccoiiiiiiiiiicceee 32

NL -1



1. ALGEMEEN

11 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen
die de volgende betekenis hebben:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonlijke letsels of
letsels aan anderen en/of schade.

- De paragrafen die aangegeven zijn

- met een grijze stippen-boord wijzen op

. optionele kenmerken die niet aanwezig zijn
< op alle modellen die in deze handleiding
beschreven zijn. Controleer of het kenmerk
: aanwezig is op het model in kwestie.

De aanwijzingen "voor", "achter",
"rechts" en "links" hebben betrekking
op de werkpositie van de bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen
zijn genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen

zijn aangegeven, zijn gekentekend

met de letters A, B, C enz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in

afbeelding 2 wordt aangegeven met de tekst: "Zie

afbeelding 2.C" of eenvoudigweg "(Afb. 2.C)".
De afbeeldingen zijn indicatief. De

effectieve delen kunnen wijzigen ten
opzichte van wat aangegeven is.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in
hoofdstukken en paragrafen. De titel van de
paragraaf "2.1 Training" is een ondertitel van
"2. Veiligheidsvoorschriften". De verwijzingen
naar titels of paragrafen zijn aangegeven met

de afkorting hfdst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: "hfdst. 2" of "par. 2.1"

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 TRAINING

A Zorg dat u vertrouwd raakt met de
bedieningsknoppen en in staat bent de
machine op de juiste wijze te gebruiken. Leer
de motor snel af te zetten. Het niet in acht
nemen van de voorschriften en instructies
kan brand en/of ernstige letsels veroorzaken.

Laat nooit toe dat de machine gebruikt

wordt door kinderen of door personen die
niet vertrouwd zijn met deze aanwijzingen.
De minimale leeftijd van de gebruiker

kan landelijk gereglementeerd zijn.

Gebruik de machine nooit indien de
gebruiker vermoeid of onwel is, of indien

hij geneesmiddelen, drugs, alcohol of
andere stoffen ingenomen heeft die een
negatieve invloed kunnen hebben op

zijn reactievermogen en aandacht.

* Vervoer geen kinderen of andere passagiers.
Denk eraan dat de persoon die de machine
bedient of de gebruiker aansprakelijk is voor
ongevallen en onvoorziene gebeurtenissen
die personen of hun eigendommen

kunnen overkomen. Het valt onder de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de
risico’s, die het terrein waarop hij moet werken
met zich mee kan brengen, te beoordelen

en om alle nodige voorzorgsmaatregelen te
treffen met het oog op zijn eigen veiligheid
en die van anderen, met name op hellingen,
hobbelige, gladde of instabiele terreinen.
Indien men de machine aan derden wil geven
of lenen, moet men zich ervan verzekeren
dat de gebruiker de gebruiksaanwijzingen

in dit handboek doorneemt.

2.2 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)

» Draag geschikte kledij, stevige werkschoenen

met antislipzolen en een lange broek. Bedien

de machine niet met blote voeten of met open

sandalen. Draag gehoorbeschermingen.

Het gebruik van gehoorbeschermingen

kan de capaciteit van het horen van

eventuele waarschuwingen verminderen

(roepen of alarmsignalen). Let altijd op

voor wat gebeurt rondom de werkzone.

¢ Draag geen sjaal, hemd, halsketting,
armbanden, kledij met losse delen, of met
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bandjes of dassen of andere hangende of
wijde accessoires die vastgegrepen kunnen
worden door de machine of voorwerpen
en materiaal aanwezig op de werkplaats.

¢ Lang haar wordt zorgvuldig bijeengebonden.

Werkzone / Machine

¢ Controleer grondig de hele werkzone en
verwijder alles wat van door de machine
weg zou kunnen uitgestoten worden of
de snij-inrichting/draaiende organen zou
kunnen beschadigen worden (keien,
takken, ijzerdraad, beenderen, enz.)..

Benzinemotoren: brandstof

/\ GEVAAR! De brandstof is zeer ontvlambaar.
e Bewaar de brandstof in speciale
houders die daarvoor gehomologeerd
zijn, op een veilige plaats, uit de buurt van
warmtebronnen of naakte viammen.
e Laat de houders en de opslagzone van
de benzine vrij van resten van gras,
bladeren of te grote hoeveelheden vet.
De recipiénten moeten buiten het bereik
van kinderen bewaard worden.
Rook niet tijdens het tanken of het
bijvullen van brandstof of elke keer
wanneer men met de brandstof werkt.
* Gebruik een trechter om brandstof bij te
vullen, en doe dit enkel in de open lucht.
Vermijd inademing van de
dampen van de brandstof.
¢ Als de motor aanstaat of warm is mag
u geen brandstof toevoegen of de dop
van de benzinetank afdraaien.
Open de dop van het reservoir langzaam om
de interne druk geleidelijk aan af te laten.
* Breng geen vlammen nabij de opening van het
reservoir om de inhoud ervan te controleren.
Als u brandstof gemorst hebt, mag u
de motor niet starten maar dient u de
machine uit de buurt van de plek waar
u de brandstof gemorst hebt te brengen
en voorkomen dat er brand ontstaat.
U dient te wachten totdat de brandstof
verdampt is en de dampen opgelost zijn.
Reinig onmiddellijk elk spoor van brandstof
dat op de machine of op de grond gelekt is.
Draai de dop altijd weer goed op
het brandstofreservoir en op de
houder van de brandstof.
¢ Start de machine nooit op de plaats
waar de brandstof bijgevuld werd; de
motor moet steeds gestart worden op
een afstand van minstens 3 meter van de
plaats waar de brandstof bijgevuld werd.
Zorg ervoor dat de brandstof niet in
aanraking komt met de kledij en trek in

ieder geval steeds nieuwe kleren aan
vooraleer de motor op te starten.

2.3 TIJDENS HET GEBRUIK

Werkzone
Schakel de motor niet aan in gesloten
ruimtes, waar er zich gevaarlijke
koolstofmonoxidedampen kunnen
vormen. De machine dient altijd in de
open lucht of in een goed geventileerde
ruimte gestart te worden! Denk er altijd
aan dat de uitlaatgassen giftig zijn!
Richt, tijdens het opstarten van de machine,
de geluidsdemper en dus de uitlaatgassen
nooit naar ontvlambare materialen.
Gebruik de machine niet in omgevingen
met gevaar op ontploffing, in aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen, gas of stof.
Elektrische contacten of mechanische
wrijvingen kunnen vonken veroorzaken die het
stof of de dampen kunnen doen ontbranden.
Enkel bij daglicht of met goed kunstmatig
licht en bij goede zichtbaarheid reinigen.
Verwijder personen, kinderen en dieren uit
de werkzone. De kinderen moeten onder
toezicht van een andere volwassene staan.
Werk niet op nat gras, bij regen of
bij risico op onweer, in het bijzonder
wanneer er kans op bliksem bestaat.
Let bijzonder goed op de onregelmatigheden
van het terrein (drempels, geulen), op de
hellingen, op verborgen gevaren en op de
aanwezigheid van eventuele hindernissen die
de zichtbaarheid zouden kunnen beperken.
Wees zeer voorzichtig nabij ravijnen,
grachten of dijken. De machine kan
omkantelen indien een wiel over de
rand gaat of indien de rand inzakt.
Let op in geval van hellende terreinen,
waar bijzondere aandacht vereist is om
omkantelen of verlies van controle over de
machine te vermijden. De voornaamste
oorzaken waardoor de macht over het
stuur kwijt geraakt kan worden zijn:
— Onvoldoende grip van de wielen
— Overdreven snelheid
— Niet passende remming
— De machine is niet geschikt voor het
doel waarvoor zij gebruikt wordt
— Gebrek aan kennis van de gevolgen
die de toestand waarin het terrein
zich bevindt kan hebben;
— Onjuist gebruik als trekvoertuig.
Wanneer de machine nabij de
openbare weg gebruikt, moet opgelet
worden voor het verkeer.
Laat de machine niet stilstaand in
hoog gras met de motor draaiend,
om risico op brand te vermijden.
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Gedrag
e Laat u tijdens het rijden niet afleiden,
behoud de nodige concentratie.
¢ Let op wanneer u achteruit of achterwaarts
rijdt. Kijk achteruit voor en tijdens het
achteruit rijden om u ervan te verzekeren
dat er geen hindernissen zijn.
e Let op wanneer u lasten trekt of
zware uitrustingen gebruikt;
— Gebruik voor de trekstangen alleen de
goedgekeurde bevestigingspunten;
— Beperk het aantal ladingen tot diegenen die
gemakkelijk kunnen gecontroleerd worden;
— Neem geen scherpe bochten. Let
op bij het achteruit rijden;
— Gebruik tegengewichten of gewichten
op de wielen wanneer dit wordt
aangeraden in de gebruiksaanwijzing.
Let op bij het gebruik van opvangzakken en
toebehoren die de stabiliteit van de machine
kan wijzigen, in het bijzonder op hellingen.
Houd altijd de handen en voeten ver
van de snij-inrichting, zowel wanneer
de motor gestart wordt als tijdens
het gebruik van de machine.
Let op: het snij-element blijft gedurende
enkele seconden na zijn afkoppeling of
na uitschakeling van de motor draaien.
Let goed op de snijgroep met meerdere
snij-inrichtingen, aangezien een
draaiende snij-inrichting ook de
andere zou kunnen doen draaien.
» Blijf steeds op afstand van de aflaatopening.
* Raak de delen van de motor die zich
tijdens het gebruik opwarmen, nooit
aan. Risico op brandwonden.
¢ Laat de machine niet stilstaand in
hoog gras met de motor draaiend,
om risico op brand te vermijden.

A In geval van breuken of ongevallen tijdens
het werk, dient men de motor onmiddellijk

stil te zetten en de machine te verwijderen

om geen verdere schade te berokkenen; in

geval van ongevallen met persoonlijke letsels

of letsels aan derden, dient men onmiddellijk

de meest geschikte eerste-hulp-procedures

te volgen voor de situatie en zich tot een
gezondheidsstructuur te richten voor de nodige
zorgen. Verwijder zorgvuldig eventuele resten die
schade of letsels aan personen of dieren kunnen
veroorzaken indien ze onopgemerkt blijven.

Beperkingen voor het gebruik

* Gebruik de machine nooit wanneer de
beveiligingen beschadigd zijn, ontbreken of
niet correct geplaatst zijn (opvangzakken,
zijdelingse aflaatbescherming,
achterste aflaatbescherming).

Gebruik de machine niet indien de
toebehoren/werktuigen niet op de
voorziene plaatsen geinstalleerd zijn.

¢ De aanwezige veiligheidsinrichtingen/
microschakelaars niet uitschakelen,
afschakelen, verwijderen of schenden.
Wijzig de regelingen van de motor niet, en
bereik geen te hoog toerental. Als de motor
aan een te hoog toerental draait, vergroot
het risico voor persoonlijke letsels.
Overbelast de machine niet en gebruik
geen kleine machine om zware werken

te verrichten; het gebruik van een
machine met aangepaste afmetingen

zal de risico’s beperken en de

kwaliteit van het werk verbeteren.

* De machine is niet goedgekeurd om

op de openbare weg te rijden. Ze mag
(volgens het Wegverkeersregelement)
uitsluitend gebruikt worden op privé-
terrein dat voor verkeer gesloten is.

2.4 ONDERHOUD, STALLING

Regelmatig onderhoud en een correcte
stalling garanderen de veiligheid van de
machine en het niveau van de performance.

Onderhoud
* Gebruik de machine nooit als er onderdelen
versleten of beschadigd zijn. De defecte
of beschadigde onderdelen moeten
vervangen en niet gerepareerd worden.
e Om het risico op brand te verminderen,
moet men regelmatig controleren of er
geen lekken van olie en/of brandstof zijn.
Tijdens de afstellingen van de machine, moet
men erop letten dat de vingers niet tussen
de bewegende snij-inrichting en de vaste
delen van de machine geklemd geraken.

A Het niveau van het geluid en van de
trillingen dat aangegeven is in deze handleiding,
zijn de maximale waarden voor het gebruik
van de machine. Het gebruik van een niet
gebalanceerd maai-element, een overdreven
snelheid van de beweging en gebrekkig
onderhoud hebben een negatieve invioed op
het geluidsniveau en op de trillingen. Bijgevolg
is het noodzakelijk preventieve maatregelen

te treffen om mogelijke schade ten gevolge
van een hoog geluidsniveau en stress van
trillingen te vermijden; zorg voor het onderhoud
van de machine, draag gehoorbescherming,
maak pauzes tijdens het werk.

Stalling
e Zet de machine niet met brandstof in de tank
in een ruimte waar de brandstofdampen
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met vlammen, vonken of een warmtebron
in aanraking zouden kunnen komen.
e Laat geen houders met restmateriaal
in een gesloten ruimte, om het
risico op brand te voorkomen.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk

en prioritair aspect vormen voor het gebruik
van de machine, ten gunste van de civiele
samenleving en de omgeving waarin we leven.
* Wees geen storend element voor uw

buren. Gebruik de machine enkel op
redelijke uren (niet's ochtends vroeg

of 's avonds laat wanneer dit andere
personen zou kunnen storen).

Volg nauwgezet de plaatselijke normen

voor het verwerken van de verpakking,

olie, brandstof, filters, versleten delen of
eender welk element met een sterke invioed
op de omgeving; dit afval mag niet met

de huisafval weggeworpen worden, maar
moet gescheiden worden en aan speciale
verzamelcentra toevertrouwd worden, die de
recyclage van de materialen zullen verzorgen.
Volg nauwkeurig de lokale normen op

voor de afdanking van het afval.

Bij het buiten bedrijf stellen van de

machine, mag deze nooit in het milieu
achtergelaten worden maar moet ze naar
een opvangcentrum gebracht worden,
volgens de geldende plaatselijke normen.

3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Dit is een grasmaaier met

zittende bestuurder.

De machine is voorzien van een motor, die
de snij-inrichting inschakelt, beschermd door
een carter, en een aandrijvingsgroep die

de beweging aan de machine doorgeeft.

De machine is voorzien van het volgende:

— hydrostatische transmissie met oneindig
variabele transmissieverhoudingen
vooruit en achteruit (“Hydro”),
met tweewielaandrijving (2WD)
of vierwielaandrijving (4WD).

De bediener kan de machine bedienen en
de hoofdcommando’s inschakelen terwijl
hij steeds op zijn plaats blijft zitten.

De veiligheidsinrichtingen op de machine
doen de motor en de snij-inrichting na
enkele seconden stilvallen (par. 6.2.2).

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en
gebouwd voor het maaien van gras.

Deze machine kan, in het algemeen:

1. gras maaien en het opvangen
in de opvangzak.

2. gras maaien en het achteraan
achterlaten op het terrein.

3. het gras maaien, fijnmalen en op het
gazon achterlaten (effect "mulching").

4. gras maaien, en het zijdelings achterlaten.

Het gebruik van bijzonder toebehoren,
voorzien door de Fabrikant als oorspronkelijke
uitrusting of afzonderlijk aan te kopen,

staat toe dit werk uit te voeren volgens

de verschillende werkwijzen die in deze
handleiding of in de instructies die met het
toebehoren geleverd worden, beschreven zijn.
Tegelijkertijd kan de mogelijkheid bijkomend
toebehoren te gebruiken (indien voorzien door
de Fabrikant) het gebruik ervan uitbreiden
naar andere functies, volgens de limieten en
condities die beschreven zijn in de instructies
die het toebehoren zelf vergezellen.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en
schade berokkenen aan personen en/of zaken.
De volgende situaties behoren tot het onjuist
gebruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

— op de machine of op een aanhangwagen
andere personen, kinderen of dieren
vervoeren, aangezien deze zouden
kunnen vallen en ernstige letsels zouden
kunnen opdoen of de veiligheid van de rit
in het gedrang zouden kunnen brengen;

— ladingen trekken of duwen zonder het
gebruik van het daarvoor bestemde
toebehoren voor het slepen;

— gebruik van de machine op onstabiele,
gladde, bevroren, stenige of oneffen
terreinen, in geval van plassen of
moerassen die niet toestaan de
consistentie van het terrein in te schatten;

— de snij-inrichting aanschakelen
op zones zonder gras;

— gebruik van de machine voor het
verzamelen van bladeren of afval.
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BELANGRIJK Het onjuist gebruik
brengt verval van zowel de garantie als
de aansprakelijkheid van de fabrikant
teweeg waardoor de gebruiker zelf
verantwoordelijk is voor schade of letsel
die hijzelf of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik
door consumenten, d.w.z. door niet
professionele bedieners. Ze is bestemd
voor een amateuriéel gebruik.

BELANGRIJK De machine mag
steeds slechts door een enkele
bediener gebruikt worden.

3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Op de machine verschijnen verschillende
symbolen (afb. 2). Hun taak is de bediener
te herinneren aan het gedrag dat hij moet
aanhouden om de machine met de nodige
aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.

Betekenis van de symbolen:
Let op! Lees de aanwijzingen
A |||| door voordat de machine
wordt gebruikt.

= Let op! Verwijder de sleutel,
A c® en lees de aanwijzingen
@ door voordat eender
welke handelingen van het
onderhoud of de herstelling

wordt uitgevoerd.

Gevaar! Wegschietende
A @ voorwerpen: Niet werken
zonder de achterste

aflaatbeveiliging of de
opvangzak erop bevestigd te
hebben. (enkel voor modellen
met opvang achteraan).

Gevaar! Wegschietende
Dew voorwerpen: Houd
personen uit de buurt.
2 Gevaar! Omkantelen van
@ %, de machine: Gebruik deze
—ax10° Machine niet op hellingen
van meer dan 10°.
® Gevaar! Verminking:
@ |:|(-)II| Controleer dat kinderen
op voldoende afstand

van de machine blijven
wanneer de motor draait.

E;J Risico voor snijwonden.

. Bewegende snij-inrichtingen.
Plaats de handen of de
voeten nooit in de zitting
van de snij-inrichtingen.

Let op! Houd voldoende
A |:|(-) afstand van de hete

oppervlakken.

Klim niet op de machine
langs de beschermingen
van de snijgroep.

Bij gebruik van de trekset
mogen de laadlimieten niet
overschreden worden die zijn
aangeduid op het etiket, en
moeten de veiligheidsnormen
gerespecteerd worden.

max xxx N (xx kg)|

BELANGRIJK De beschadigde of
onleesbaar geworden labels moeten
vervangen worden. Vraag nieuwe labels aan
uw eigen geautoriseerd Dienstcentrum.

3.3 IDENTIFICATIELABEL

Het identificerende etiket bevat de
volgende gegevens (afb. 1):

1. Geluidsvermogenniveau

2. CE-overeenstemmingskenteken
3. Bouwjaar

4. Machinetype

5. Serienummer

6. Naam en adres van de fabrikant
7. Artikelcode

8. Nominaal vermogen en maximale
bedrijfssnelheid motor

9. Massa van de machine met lege tank in kg
10. Type aandrijving

Schrijf de identificatiegegevens van
de machine in de vakjes op het label
aan de achterkant van de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de
identificatiegegevens die aangegeven zijn op
het identificatielabel van het product bij ieder
contact met de geautoriseerde werkplaats.

BELANGRIJK Het voorbeeld van de
verklaring van overeenstemming bevindt zich
op de laatste pagina’s van de handleiding.
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3.4 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN 4. MONTAGE

A De veiligheidsnormen die in acht
genomen moeten worden, zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

De machine bestaat uit de volgende
hoofdzakelijke onderdelen, die de
volgende functies hebben (Afb. 1):

A. Motor: brengt de beweging naar
zowel de snij-inrichtingen als de
wielaandrijving over; de kenmerken en
de gebruiksnormen worden beschreven
in een specifieke handleiding.

B. Snijgroep: ditis het geheel
bestaande uit de carter, waarin zich de
draaiende snij-inrichtingen bevinden,
en de snij-inrichtingen zelf.

C. Snij-inrichtingen: dit zijn de elementen
die ervoor dienen om het gras te maaien;
de windvleugels die aan de uiteinden
zitten bevorderen de afvoer van het
gemaaid gras naar het uitwerpkanaal.

Om vervoers- en opslagredenen worden
sommige onderdelen van machine niet
direct in de fabriek gemonteerd. Zij dienen
na het uitpakken gemonteerd te worden
aan de hand van de volgende instructies.

A Het uitpakken en de vervollediging
van de montage moeten uitgevoerd worden
op een viakke en stevige ondergrond, met
voldoende ruimte voor de verplaatsing

van de machine en de verpakkingen,

en steeds met behulp van de geschikte
instrumenten. Gebruik de machine niet
vooraleer de aanwijzingen van de sectie

D. Achterste aflaatbeveiliging (beschikbaar "MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.
op aanvraag): wanneer deze op de plaats
van de opvangzak gemonteerd is, verhindert
ze dat eventuele voorwerpen die door de 41 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE
snij-inrichting opgevangen werden, ver weg
van de machine geschoten worden.(enkel De verpakking bevat de onderdelen voor de
voor modellen met opvang achteraan). montage die in de volgende tabel vermeld zijn:
E. Zijdelingse aflaatdeflector: naast de Beschriivi
functie van het zijdelings achterlaten eschrjving
van het gras op het terrein, betreft het 1 |Stuur
een veiligheidselement dat er voor zorgt 2 | Deksel van het instrumentenpaneel en van
dat eventuele voorwerpen opgevangen de onderdelen voor montage van het stuur
door de snij-inrichting niet ver van de 3 |Bestuurdersstoel
machine worden weggeslingerd (enkel 4 | Voorbumper (indien voorzien)
E ‘6°°r model:gn mettz(;Jd?hngtse afla?]t).t 5 |Zak met relatieve schroeven voor de mon-
. pvangzak: naast de lunctie van ne tage en de relatieve aanwijzingen (enkel
opvangen van het gemaaide gras, betreft voor modellen TS-TX-TH) (enkel voor mo-
het een veiligheidselement dat er voor zorgt dellen met opvang achteraan)
dat eventuele voorwerpen opgevangen -
door de snij-inrichting niet ver van de 6 |De houd_ers van de zak en de |fe|_at|eve
machine worden weggeslingerd (enkel accessoires voor de vervollediging en de
voor modellen met opvang achteraan). montage (enkel voor modellen met opvang
G. Uitwerpkanaal: dit is het at_:_‘hte_raan)
rrtnngslement ussende e s ™
snijgroep en de opvangzak (enkel voor
modellen met opvang achteraan). 8 Z_ijdglingse vc_arsterkingen van de snijgroep
H. Bestuurdersplaats: dit is de werkplaats (indien voorzien).
van de bestuurder, uitgerust met een 9 |Enveloppe met:
sensor die de aanwezigheid van de - de verschillende gebruikershandleidingen
bestL_Jurder waarneer_’n_t r_"net het oog op de fa2c(iﬁ'<)dec:/(?elJnn:/(?)r(])tre r?{onta e van de stoel
| \év;erklngh\_/an de bkeve|||g|n(?ssystemen. - kit voor montage van dge zijdelingse
. uur: hiermee kunnen de
voorwielen bestuurd worden. af!aat_deflector (enkel voor modellen met
J. Buffer vooraan: biedt bescherming _z'édeeé'gﬁ%isgﬁfﬁ moeren voor de aanslui-
aan de voorkant van de machine. tina van de accukabels u
K. Batterij: levert de energie om de motor . 2gcontactsle tels
te kunnen starten; de kenmerken en de 1 reservezelgering van 10 A
ebruiksnormen worden beschreven -
ign een specifieke handleiding. 10 | Kit Melching (enkel voor modellen met zij-
delingse aflaat) (indien voorzien).
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4.1.1 VUitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig, let

erop geen onderdelen te verliezen.

Raadpleeg de documentatie in de doos,

inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet
gemonteerd zijn uit de doos.

4. Haal de machine uit de verpakking, met
de volgende voorzorgsmaatregelen:

— breng de snijgroep op de maximale
hoogte (par. 5.11) om deze niet te
beschadigen wanneer de machine
van het basispallet gehaald wordt;

— Haal de machine van het basispallet.

5. Plaats de hendel voor de ontgrendeling
van de achterste transmissie in de
ontgrendelde positie (par. 5.4).

N

4.2 MONTAGE VAN HET STUURWIEL

1. Plaats de machine op een vlakke
ondergrond en zorg er voor dat
de voorwielen uitgelijnd zijn.

2. Gebruik een schroevendraaier om
de centrale bedekking (afb. 3.B) van
het stuur (afb. 3.A) te verwijderen.

3. Plaats het stuur (afb. 3.A) op de uitstekende
as (afb. 3.C), draai het zodanig dat de spaken
naar de stoel zijn gericht en duw er op tot
de naaf van het stuur wordt geklemd op de
uitstekende uiteinden van de stift (afb. 3.D).

4. Bevestig het stuur met behulp van
de bijgeleverde schroef (afb. 3.E) en
sluitringen (afb. 3.F) en (afb. 3.G),
in de aangeduide volgorde.

5. Draai de schroef (afb. 3.E) helemaal
vast met behulp van een pijpsleutel.

6. Breng de bedekking van het stuur
aan (afb. 3.B) door de haken in de
respectievelijke zittingen te klemmen.

4.3 MONTAGE VAN DE STOEL

Trek de hendel voor de regeling (afb. 4.C)

naar boven en plaats de stoel (afb. 4.A) in de
geleider (afb. 4.B) vanaf de zijde van het stuur,
tot het in een van de zes posities wordt geklikt.
Nu is de stoel stabiel gemonteerd, en kan hij
niet meer verwijderd worden als de hendel (afb.
4.D) niet wordt ingedrukt die hem vergrendelt.

4.4 ACCU MONTEREN EN AANSLUITEN

De accu (afb. 5.A) bevindt zich onder de

stoel, en zit vast met een veer (afb. 5.B).

1. Sluit eerst de rode draad (afb. 5.C) aan op de
positieve klem (+) en da de zwarte draad (afb.

5.D) op de negatieve klem (=) met behulp van

de bijgeleverde schroeven, zoals aangeduid.
2. Monteer de veer (afb. 5.B) om de accu te
bevestigen, maar let op dat de accukabels
correct worden gepositioneerd zodat ze niet
worden geklemd door de veer (afb. 5.B).

BELANGRIJK Zorg er altijd voor de
accu volledig op te laden en volg hierbij
de aanwijzingen die in het instructieboekje
van de accu staan aangegeven.

BELANGRIJK Om de ingreep van de
beveiliging van de elektronische kaart te
vermijden, mag de motor absoluut niet gestart
worden voordat de accu helemaal is opgeladen!

4.5 MONTAGE VAN DE HOUDERS
. VAN DE OPVANGZAK

Monteer de twee houders (afb. 6.A) op de

. achterste plaat (afb. 6.B), door voor elke

: houder de drie bijgeleverde schroeven (afb.

. 6.C) te gebruiken zoals is aangeduid, zonder
. de relatieve moeren te blokkeren (afb. 6.D).
Koppel het bovenste deel (afb. 6.E) van het

. frame van de opvangzak op de houders, en

. centreer het ten opzichte van de achterste

. plaat (afb. 6.B).

Regel de positie van de twee houders (afb.

+ 6.F) ten opzichte van de aanslag (afb. 6.G)

. zodat, wanneer het frame van de opvangzak
. wordt gedraaid, de pen (afb. 6.H) correctin

. de zitting (afb. 6.1) wordt geplaatst.
Controleer nogmaals of het frame (afb. 6.E)

: goed is gecentreerd ten opzichte van de

. achterste plaat (afb. 6.B) en dat de rotatie niet

. wordt belemmerd, zoals eerder is aangeduid, :

en draai daarna de schroeven (afb. 6.C)
- en de moeren (afb. 6.D) helemaal vast.

4.6 VERWIJDERING VAN DE
: PAL VAN DE VEERHAAK
: VAN DE OPVANGZAK

* Voor transportredenen is de veerhaak
: (afb. 7.A) voor de koppeling van de

. zak op de achterste plaat vergrendeld
. met behulp van de pal (afb. 7.B).

. Deze pal moet verwijderd worden
voordat de montage van de houders

< van de opvangzak wordt uitgevoerd,

. en moet niet meer gebruikt worden.

4.7 MONTAGE VAN DE VOORBUMPER

* Bumper type “I”
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* Bumper type “II”
1. Monteer de voorbumper (afb. : 4.9 MONTAGE VAN DE HENDELS
8.A) op het onderste deel van het : VOOR DE KANTELING
chassis (afb. 8.B) met behulp van . VAN DE OPVANGZAK
de vier schroeven (afb. 8.C).
- Positioneer de as van de hendels (afb. 10.A)
4.8 MONTAGE VAN DE OPVANGZAK . in de gleuf van de twee plaatjes (afb. 10.B) en
: bevestig ze in de houders van de opvangzak
geececcccccsceccssssccsscscssssccsssscnsss . . (afb. 10.C), door de bijgeleverde schroeven
. Voor model TC - en moeren (afb. 10.D) te gebruiken, in de
. 1. Monteer eerst het frame, door het < sequentie die is aangeduid op de afbeelding. *
bovenste (afb. 9.A) en het onderste * Sluit het uiteinde van de stang (afb. 10.E) van
deel (afb. 9.B) te verbinden met de : de zuiger voor de stijging aan op de hendel
bijgeleverde schroeven en moeren (afb. :  : (afb. 10.F) met behulp van de pen (afb. 10.G),
9.C), zoals is aangeduid. : . en monteer de twee veerringen (afb. 10.H).
Positioneer de hoekplaten (afb. 9.D) en < Voordat de zak op de houders wordt
(afb. 9.E), respecteer de rechter (RT) < gemonteerd, moet gecontroleerd worden
en linker (L1) richting, en bevestig ze . . of de beweging van de hendels voor

op het frame met behulp van de vier : de kanteling niet wordt belemmerd.
zelftappende schroeven (afb. 9.F).

+ 2. Enkel voor modellen met

4.10 MONTAGE VAN DE

twee rollen (afb. 9.G) op de pennenvan :
de houders (afb. 9.H), richt de kraag
. naar de houder, en bevestig ze met
¢ behulp van de veerringen (afb. 9.1).
:e Monteer daarna de houders op het

voorste frame (afb. 9.B) met behulp van ::

.: de schroeven en de moeren (afb. 9.J). :

3. Plaats het frame in het omhulsel (afb.
9.K), en respecteer de positionering
langs de basis. Koppel alle plastic
profielen vast op de buizen van
het frame met behulp van een
schroevendraaier (afb. 9.L).

4. Plaats de handgreep (afb. 9.M) in
de garen in de bedekking (afb. 9.N),
bevestig het samenstel op het frame
met behulp van de schroeven (afb. 9.0)
zoals is aangeduid en de zelftappende
schroeven achteraan (afb. 9.P).

5. Breng de versterking (afb. 9.Q) aan onder
het frame met behulp van de schroeven
en de moeren (afb. 9.R), en richt het
platte deel naar het omhulsel. Plaats de
hendel voor de lediging (afb. 9.S) in de
zitting, en monteer de blokkeerschroef
(afb. 9.T) en de relatieve moer (afb. 9.U).

: elektrische kanteling: Monteer de

: » Voor modellen TS-TX-TH

* Voltooi de montage van de zak volgens
. de aanwijzingen in het instructieboekje
dat bij het component wordt geleverd.
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ZIJBESCHERMINGEN VAN
HET SAMENSTEL VAN

DE SNIJ-INRICHTINGEN
(INDIEN VOORZIEN)

- Monteer de beschermingen (afb. 11.A) met
+ behulp van de bijgeleverde schroeven (afb.
: 11.B) en moeren (afb. 11.C), volgens de

. aanduidingen voor elk type van machine.

AFLAATDEFLECTOR (ENKEL
VOOR MODELLEN MET
ZIJDELINGSE AFLAAT)

Monteer de veer (afb. 12.B) aan

de binnenkant van de zijdelingse
aflaatdeflector (afb. 12.A), door het
uiteinde (afb. 12.B.1) in de opening te

voeren en te draaien zodat zowel de veer

(afb. 12.B) als het uiteinde (afb. 12.B.2)

goed in hun respectieve zittingen rusten.

Positioneer de zijdelingse aflaatdeflector

(afb. 12.A) ter hoogte van de houders
(afb. 12.C) van de snijgroep, en
gebruik een schroevendraaier om het
tweede uiteinde (afb. 12.B.2) van de
veer (afb. 12.B) te draaien zodat deze
aan de buitenzijde van de zijdelingse
aflaatdeflector wordt gesteld.

4.11 MONTAGE VAN DE ZIJDELINGSE



1. Voorwaartse versnelling
Door de druk op het pedaal te
verhogen, neemt de snelheid
van de machine geleidelijk toe.

2. Vrije stand Als het pedaal wordt
losgelaten komt het automatisch

3. Steek de pin (afb. 12.D) in de gaten
van de houders (afb. 12.C) en van de
zijdelingse aflaatdeflector, doorheen
de windingen van de veer (afb. 12.B)
tot het open uiteinde ervan helemaal
uit de meest interne houder komt.

Al

4. Steek de stift (afb. 12.E) in de
opening(afb. Do.1) van de pin (afb.
12.D) en verdraai de pin zodat de twee
uiteinden (afb. 12.E.1) van de stift (met
behulp van een tang), geplooid worden,
zodat de stift niet los kan komen en zo
de pin kan doen vrijkomen (afb. 12.D).

A Waak erover dat de veer op

. correcte wijze werkt en de zijdelingse
. aflaatdeflector stabiel op zijn plaats

. houdt in de lage stand, en zorg ervoor
. dat de pin goed geplaatst is en niet
per ongeluk naar buiten kan steken.

- BELANGRIJK Voor de modellen

+ met mogelijkheid tot zijdelingse aflaat:
. controleer dat de bescherming van

. de zijdelingse aflaat (afb. 21.A) laag

is gesteld en wordt geblokkeerd door
. de veiligheidshendel (afb. 21.B).

BELANGRIJK \Voordat de demontage
. of het onderhoud van de deflector wordt
uitgevoerd, moet de veiligheidshendel
: (fig. 21.B) geduwd worden en moet de
: bescherming van de zijdelingse aflaat (fig.

. 21.A) hoog gesteld worden om de demontage :

. ervan toe te staan.

: OPMERKING Voor de demontage

. van de deflector moeten de handelingen
< van de montage in de omgekeerde
volgorde uitgevoerd worden.

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 REMPEDAAL
Dit pedaal activeert de rem op de
(Q) achterwielen (afb. 13.A, 14.A)

5.2 PEDAAL VOORUITVERSNELLING

Met dit pedaal wordt de wielaandrijving
ingeschakeld en wordt de snelheid van de
machine vooruit geregeld (afb. 13.B, 14.B):

weer in de vrije stand terug.

OPMERKING De conditie van “Vrijstand”
wordt gesignaleerd door het oplichten
van de controlelamp (afb. 16.F).

OPMERKING Als het pedaal wordt
geactiveerd wanneer de handrem (afb. 13.D)
is ingeschakeld, wordt de motor stilgelegd.

5.3 PEDAAL ACHTERUITVERSNELLING

Met dit pedaal wordt de aandrijving in
de achteruitversnelling geactiveerd,
en wordt de snelheid van de machine
geregeld (afb. 13.C, 14.C):

Sy

1. Achteruitversnelling Door de

neemt de snelheid van de
machine geleidelijk toe.

Het inschakelen van
de achteruitversnelling
dient uitgevoerd te worden
als de machine stilstaat.

2. Vrije stand Als het pedaal wordt
losgelaten komt het automatisch

weer in de vrije stand terug.

OPMERKING De conditie van “Vrijstand”
wordt gesignaleerd door het oplichten
van de controlelamp (afb. 16.F).

OPMERKING Als het pedaal wordt
geactiveerd wanneer de handrem (afb. 15.D)
is ingeschakeld, wordt de motor stilgelegd.

5.4 BEDIENING ONTGRENDELING
: HYDROSTATISCHE TRANSMISSIE

-Deze bediening heeft twee posities,

-aangeduid door een plaat (afb. 13.Do, 14.D):

m 1. Aandrijving ingeschakeld:
voor alle gebruikscondities, in
bedrijf en tijdens het maaien..
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druk op het pedaal te verhogen,



O""O' 2. Aandrijving uitgeschakeld:
de vereiste inspanning voor

de handmatige verplaatsing
van de machine met
uitgeschakelde motor
wordt zo danig verminderd.

6-’

BELANGRIJK Om schade aan de
stransmissiegroep te vermijden, mag deze
:handeling enkel uitgevoerd worden wanneer
.de motor is stilgelegd, met de pedalen (afb.
213. B, 13.C, 14.B, 14.C) in de vrijstand.

. Enkel voor model 4WD

:De verplaatsing van de machine kan
gemakkelijk enkel achteruit uitgevoerd worden,
‘00k al is de achterste transmissie ontgrendeld.

5.5 CONTACTSLOT

De sleutel activeert/deactiveert de
inschakeling van de machine

Hij heeft drie standen (afb. 15.A):
O 1. Stand Stop De machine wordt
onmiddellijk uitgeschakeld.

| 2. Stand Draaien Alle services actief.

3. Stand Start Schakelt de startmotor in
6 en de machine wordt opgestart. Zodra
de sleutel, vanuit de stand opstarten,
losgelaten wordt, komt deze vanzelf
weer in de stand Draaien terug.

5.6 VERSNELLINGSCOMMANDO
Stelt het aantal toeren van de motor af.

Afhankelijk van het motortype, kan de
bediening van het gaspedaal als volgt zijn:

A. Type “I” met afzonderlijk Choke-
commando (Afb. 15.B + Afb. 15.C)
B. Type “lI” (Afb. 15.B)

De aangeduide standen stemmen overeen met:
1. Commando choke - Koud
I\I opstarten (indien voorzien) Wordt
gebruikt voor de inschakeling bij
koude motor. De stand "CHOKE" zorgt
voor een verrijking van de mengeling
en mag enkel gedurende de strikt
benodigde tijd gebruikt worden.

2. Hoogste toerental van de
motor. Dit dient steeds gebruikt
te worden voor het opstarten van
de motor, tijldens de werking en
tijdens het maaien van het gras.
3. Laagste toerental van de motor. Te
- gebruiken wanneer de motor warm
genoeg is tijdens de parkeerfasen.

-

OPMERKING Tijdens het rijden
dient er een stand tussen «schildpad»
en «haas» gekozen te worden.

OPMERKING Sommige modellen zijn
voorzien van een systeem dat automatisch
de positie van de choke in de carburator
controleert tijdens de inschakeling
van de motor en de verwarming.

5.7 HENDEL HANDREM

De handrem voorkomt dat de machine
gaat rijden na het parkeren.

De hendel heeft twee standen (afb. 15.D):
=3 1. Rem uitgeschakeld. Om de handrem
l uit te schakelen, moet het pedaal
(afb. 13.A, 14.A) ingedrukt worden.
De hendel keert terug naar de stand
voor uitgeschakelde handrem.
2. Rem ingeschakeld. Om de
@ handrem de schakelen, moet het
pedaal (afb. 13.A, 14.A) helemaal
ingedrukt worden en moet de
hendel in de positie van rem
ingeschakeld gesteld worden;
wanneer het pedaal losgelaten
wordt, blijft het pedaal omlaag.

5.8 SCHAKELAAR KOPLAMPEN

— De knop (afb. 15.E) bedient de
ZD inschakeling van de koplampen
=

wanneer de sleutel (afb. 15.A)
op «START» is geplaatst.

5.9 COMMANDO VOOR HET
INSCHAKELEN EN STOPPEN
VAN DE SNIJ-INRICHTINGEN

Met deze bediening kunnen de snij-
inrichtingen gekoppeld worden via een
elektromagnetische koppeling:
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1. Snij-inrichtingen ingeschakeld.
Paddenstoelknop uitgetrokken
(afb. 15.F.1) of knop
ingedrukt (afb. 15.F.2).

e

F

2. Snij-inrichtingen uitgeschakeld.
Paddenstoelknop ingedrukt
(afb. 15.F.1) of knop

losgelaten (afb. 15.F.2),

-

=
ey

A Wanneer de snij-inrichtingen worden
ontkoppeld, wordt tegelijkertijd een

rem geactiveerd die de rotatie ervan
binnen enkele seconden stopt.

OPMERKING De conditie van “snij-
inrichtingen gekoppeld” wordt gesignaleerd door
het oplichten van de controlelamp (afb. 16.A).

OPMERKING Het inschakelen van de
messen zonder het in acht nemen van de
voorgeschreven veiligheidsmaatregelen
veroorzaakt het afslaan van de motor die niet
meer kan worden aangezet (zie par. 6.2.2)

5.10 TOETS TOELATING SNIJDEN BIJ
ACHTERUITVERSNELLING
Als de knop (afb. 15.G) ingedrukt wordt
gehouden, kunnen de gekoppelde
<~ snij-inrichtingen achteruit gesteld

worden zonder de motor stil te leggen.

5.11 BEDIENINGEN VOOR DE
REGELING VAN DE HOOGTE
VAN HET SAMENSTEL VAN
DE SNIJ-INRICHTINGEN

. » Bediening met hendel

. Met deze hendel kan de snijgroep

hoog en laag gesteld worden, op 7

- verschillende maaihoogtes (afb. 15.H).

De zeven standen zijn
aangegeven van «1» t/m «7» op

overeen met dezelfde aantal
maaihoogtes tussen 3 en 9 cm.

Om over te gaan van de ene
stand naar de andere, moet
op de ontgrendelingsknop op
het uiteinde gedrukt worden.

het relatieve plaatje, en stemmen -

* Bediening met hendel en knop
: Gebruik de hendel (afb. 15.H) voor het
hoog- en laagstellen van de snijgroep.

E e Stand «A»
. Snijgroep hoog gesteld.

. » Stand «B»
Snijgroep laag gesteld

. Met de knop (afb. 15.1) kan de snijgroep
- op 9 verschillende hoogtes gepositioneerd
worden, tussen 2 en 10 cm.

1. Plaats de hendel (afb. 15.H) op stand «A» .
2. Regel de maaihoogte met
de knop (afb. 15.1).
3. Wanneer de hendel (afb. 15.H) op
stand «B» wordt geplaatst, wordt de
shijgroep automatisch op de vooraf
bepaalde hoogte gepositioneerd.

. OPMERKING Plaats de hendel
- (afb. 15.H) op stand «A» tijdens de
- verplaatsing en het transport.
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5.12 CRUISE CONTROL

5.13 TELLER (INDIEN VOORZIEN)

< snelheid vooruit gehandhaafd - elke keer dat de sleutel (afb. 15.A) op
worden, zonder dat het pedaal moet . «START» wordt gedraaid. Hij duidt het
+ ingedrukt worden (afb. 13.B, 14.B). . aantal bedrijfsuren van de motor aan.
. De paddenstoelbediening heeft twee standen:

. Met deze inrichting kan de gewenste . De teller (afb. 15.K) wordt geactiveerd

5.14 HULPAANSLUITING

. 1. Ingedrukt. Inrichting
VOOR ACCESSOIRES

uitgeschakeld (niet actief)

2. Uitgetrokken. Inrichting
ingeschakeld (actief)

. Staat de aansluiting toe van elektrische
- apparatuur met voeding 12 Volt in

+ gelijkstroom, met maximum vermogen

. van 50 Watt, voorzien van een geschikte
. stekker (type voor auto) (afb. 15.M).

. - De aansluiting is onder spanning

. gesteld wanneer de sleutel (afb.
15.A) op «START» is gedraaid.

. » Wanneer de inrichting wordt ingeschakeld
. terwijl vooruit wordt gereden, handhaaft de
. machine de snelheid die op dat ogenblik

is bereikt, zonder dat het pedaal moet

. ingedrukt worden (afb. 13.B, 14.B).

. * In de achteruitversnelling van de

. inrichting niet ingeschakeld worden.

- » Handmatige bediening

+ De kanteling van de opvangzak om deze leeg
: te maken, gebeurt met de hendel (afb. 15.L),
. die uit zijn zitting kan verwijderd worden.

* Wanneer de inrichting is ingeschakeld,
is het niet mogelijk om het pedaal
van de achteruitversnelling te
activeren (afb. 13.C, 14.C).

<« Elektrische bediening

. De kanteling van de opvangzak om deze leeg

OPMERKING Tijdens hellingen of

afdalingen kan de snelheid variéren

ten opzichte van diegene die is

ingesteld op een vlak terrein.

Om de inrichting uit te schakelen en de
bediening van de voortbewegingssnelheid
te resetten met het pedaal (afb. 13.B,
14.B) moet als volgt gehandeld worden:

: ¢ druk het pedaal in (afb. 13.B, 14.B);

of

e druk het rempedaal in (afb. 13.A, 14.A).

In beide gevallen keert de
paddenstoelbediening automatisch
terug naar de stand «Ingedrukt».

BELANGRIJK Gebruik de

. paddenstoelbediening absoluut niet

om de inrichting uit te schakelen.

- te maken, gebeurt met de knop (afb. 15.N),
die moet ingedrukt gehouden worden tot de
- motor voor de bediening wordt stilgelegd.

. De opvangzak wordt opnieuw in de

. bedrijfsstand gesteld door de knop

(afb. 15.0) ingedrukt te houden tot de

. veerhaak wordt gekoppeld en de motor

. voor de bediening wordt stilgelegd.

5.16 DISPLAY TYPE "I" EN
GELUIDSSIGNALEN

Wanneer de sleutel op «<START» wordt
gedraaid, lichten alle controlelampen
gelijktijdig en ongeveer een halve seconde
lang op (met een kort geluidssignaal) wat
aanduidt dat de werking correct is.

De controlelampen duiden
achtereenvolgens het volgende aan:

E:' Controlelamp aan: snij-inrichtingen
|)‘- gekoppeld (afb. 16.A).
Controlelamp aan: handrem
@P) ingeschakeld (afb. 16.B).
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Controlelamp aan: bediener
afwezig (afb. 16.C).

—

Controlelamp knippert: brandstof
in reserve (afb. 16.D).

[

Controlelamp knippert: Storingen
=" smering motor (afb. 16.E). Leg de
motor onmiddellijk stil, controleer
het oliepeil, en contacteer een
erkende assistentiedienst.

Controlelamp aan: De opvangzak
ﬁ of de achterste aflaatbeveiliging
ontbreekt (afb. 16.F).

Controlelamp aan: bij draaiden
- motor zijn er storingen bij het
opladen van de accu (afb. 16.G).

Controlelamp knippert voér de start:

de accu is niet in staat om de motor
te starten. Contacteer een erkende
assistentiedienst (afb. 16.G).

Controlelamp aan: de transmissie is
in de “vrijstand” gesteld (afb. 16.H).

¢ Geluidssignalen

Er zijn twee types geluidssignalen:

1. Continu * Activering van de
geluidssignaal: ~ bescherming van de

5.17 DISPLAY TYPE "lI" EN
GELUIDSSIGNALEN

Wanneer de sleutel op «START» wordt
gedraaid, lichten alle iconen gelijktijdig

en ongeveer een halve seconde lang op
(met een kort geluidssignaal) wat aanduidt
dat de werking correct is. de display wordt
in de functie “Urenteller” gesteld.

De controlelampen duiden
achtereenvolgens het volgende aan:

E. Controlelamp aan: snij-inrichtingen
p‘. gekoppeld (afb. 16.A).

Controlelamp aan: handrem
@P) ingeschakeld (afb. 16.B).

Controlelamp aan: bediener
afwezig (afb. 16.C).

Eenvoudige controlelamp
brandstof (afb. 16.D).

Controlelamp knippert:
E brandstof in reserve.

Controlelamp brandstof met
peilmeter (afb. 16.D).
De controlelamp van het brandstofpeil in
de tank volgens het volgende criterium:
Het brandstofpeil bevindt zich boven
EPYIH de helft van de inhoud van de tank.

elektronische kaart. Etﬁlﬂ Het brandstofpeil bevindt zich ongeveer

« De motor is langer dan aan de helft van de inhoud van de tank.

30 seconden stilgelegd
met de sleutel in de
stand «START».
2. Intermitterend ¢ De opvangzak is vol.
geluidssignaal:

Ebjﬂ Brandstofpeil in reserve.

OPMERKING De reserve is ongeveer
2 liter brandstof, waarmee ongeveer 30-40
minuten gras mee kan gemaaid worden.
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Controlelamp knippert: Storingen
smering motor (afb. 16.E). Leg de
motor onmiddellijk stil, controleer
het oliepeil, en contacteer een
erkende assistentiedienst.
Controlelamp aan: De opvangzak
of de achterste aflaatbeveiliging
ontbreekt (afb. 16.F) (enkel voor
modellen met opvang achteraan).
Controlelamp aan: bij draaiden
motor zijn er storingen bij het
opladen van de accu (afb. 16.G).

J

O

]
+0

Controlelamp knippert voér de start:
de accu is niet in staat om de motor
te starten. Contacteer een erkende
assistentiedienst (afb. 16.G).
Controlelamp aan: de transmissie is
N in de “vrijstand” gesteld (afb. 16.H).

¢ Bedrijfsfuncties

Druk op de knop «MODE» om de
bedrijfsfuncties achtereenvolgens te bereiken.

wours  Urenteller (afb. 16.1). Duidt het totaal
aantal bedrijfsuren van de motor aan.

Voltmeter (afb. 16.0). Duidt de
El lading van de accu aan.

Urenteller (afb. 16.K) Duidt het
toerental van de motor aan in
numerieke waarden of in een reeks
sterretjes, die overeenstemmen met:

Weergegeven waarde:

<1600 motor aan minimum
toerental

<2500 snelheid voor
verplaatsingen

> 2500 snelheid om gras te maaien

* motor aan minimum

(**) toerental

*% snelheid voor

ok verplaatsingen

*kkk

*kkkk snelheid om gras te maaien

kkkkkk

OPMERKING Het knipperen duidt
aan dat het toerental van de motor niet
geschikt is om gras te maaien.

Klok (indien voorzien) (afb. 16.L) Duidt
@ het uur aan in de modus 24 uur/dag.

De regeling moet uitgevoerd worden met de
sleutel op «START», bij stilgelegde motor,
door de volgende procedure te volgen:

¢ Druk meerdere malen op de toets «MODE»
tot de icoon van de klok wordt weergegeven.
* Houd de toets «MODE» ingedrukt
tot de eerste twee cijfers (uur)
beginnen te knipperen.
* Druk op een van de zijdelingse toetsen
(afb. 16.K,L) om de waarde met één
eenheid te vergroten of te verkleinen.
* Druk op de toets «<MODE?» tot de andere twee
cijfers (minuten) beginnen te knipperen.
* Druk op één van de twee zijdelingse
toetsen om de waarden met één eenheid
te vergroten of de verkleinen.
* Druk op de toets «MODE» om
de instelling af te sluiten.

OPMERKING De klok wordt gevoed
door een bufferbatterij; wanneer deze
batterij leeg gaat, moet een erkende
assistentiedienst gecontacteerd worden.

* Geluidssignalen
Er zijn twee types geluidssignalen:

1. Continu
geluidssignaal:

e Activering van de
bescherming van de
elektronische kaart.

* De motor is langer dan
30 seconden stilgelegd
met de sleutel in de
stand «START».

2. Intermitterend ¢ De opvangzak is vol.

geluidssignaal:

5.18 DISPLAY TYPE "llI" EN
GELUIDSSIGNALEN

Wanneer de sleutel op «<START» wordt
gedraaid, lichten alle iconen gelijktijdig
en ongeveer een halve seconde lang
op (met een kort geluidssignaal) wat
aanduidt dat de werking correct is.

De iconen duiden achtereenvolgens
het volgende aan:

Icoon aan: snij-inrichtingen
gekoppeld (afb. 16.A).
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Icoon aan: handrem
(@) ingeschakeld (afb. 16.B).

Controlelamp aan: bediener
& afwezig (afb. 16.C).

Icoon brandstof met peilmeter (afb. 16.D).
De icoon van het brandstofpeil in de
tank volgens het volgende criterium:

Het brandstofpeil bevindt zich boven
@ de helft van de inhoud van de tank.

~=~

Het brandstofpeil bevindt zich ongeveer
@ aan de helft van de inhoud van de tank.

~=

@ Brandstofpeil in reserve.

p——

OPMERKING De reserve is ongeveer
2 liter brandstof, waarmee ongeveer 30-40
minuten gras mee kan gemaaid worden.

Icoon aan: Storingen smering motor
(afb. 16.E). Leg de motor onmiddellijk
stil, controleer het oliepeil, en contacteer
een erkende assistentiedienst.

Icoon aan: De opvangzak of de
@ achterste aflaatbeveiliging ontbreekt
(afb. 16.F) (enkel voor modellen
met opvang achteraan).
Icoon aan: De opvangzak is vol,
@ en moet dus leeggemaakt worden
(afb. 16.F) (enkel voor modellen
met opvang achteraan).

Icoon batterij met niveaumeter (afb. 16.D).

Icoon aan: De batterij is opgeladen.

Icoon aan: Het spanningsniveau
‘m’ van de accu is optimaal.

Icoon aan bij stilgelegde motor: Duidt
‘m' aan dat de accu moet opgeladen worden
Icoon aan bij draaiende motor:
Duidt storingen aan bij het
opladen van de accu.
O Icoon knippert: De accu is niet in staat
- +]

om de motor te starten, contacteer
dus een erkende assistentiedienst.

Icoon aan: de transmissie is in de
“vrijstand” gesteld (afb. 16.H).

Urenteller (afb. 16.1). Duidt het totaal
aantal bedrijfsuren van de motor aan.

Koplampen (afb. 16.P). Icoon aan: Duidt
aan dat de koplampen zijn ingeschakeld.

Onderhoud noodzakelijk (afb. 16.Q).
@ Icoon aan: Indicator van het periodieke

onderhoud. De onderhoudshandelingen

die uitgevoerd moeten worden, zijn

beschreven in hfdst. 13. De icoon licht

elke 50 uur op, en blijft 1 uur aan.

Groene zone (afb. 16.R). Het

toerental van de motor is geschikt

om het gras optimaal te maaien.

* Geluidssignalen

Er zijn twee types geluidssignalen:

1. Continu
geluidssignaal:

e Activering van de
bescherming van de
elektronische kaart.

* De motor is langer dan
30 seconden stilgelegd
met de sleutel in de
stand «START».

2. Intermitterend ¢ De opvangzak is vol.
geluidssignaal:

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

A De veiligheidsnormen die in
acht genomen moeten worden, zijn
beschreven in hfdst. 2. Neem deze
aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Alvorens te beginnen met werken dienen er
enkele controles en handelingen uitgevoerd te
worden om er zeker van te zijn dat het werk op
de meest nuttige en veilige manier zal verlopen.
1. plaats de machine horizontaal op het terrein;
2. voorzie de machine in de modaliteit

die het meest geschikt is voor de uit te

voeren werkzaamheden (par. 6.1.4);

NL-16



6.1.1 Olie en benzine bijvullen

BELANGRIJK De machine wordt zonder
motorolie en brandstof geleverd.

Vooraleer de machine te gebruiken, moet

men de aanwezigheid van brandstof en het
oliepeil controleren (par. 7.2, par. 7.3). Voor de
werkwijzen en de voorzorgsmaatregelen voor het
bijvullenent van brandstof en olie (zie par. 7.2,
par. 7.3) en het instructieboekje van de motor.

6.1.2 Verstelling van de stoel

De stoel kan versteld worden in

zes verschillende standen.

Voor de regeling moet de hendel (afb.
17.A) hoog gesteld worden en moet de
stoel verschoven worden; blokkeer hem
wanneer de gewenste stand wordt bereikt.

6.1.3 Druk van de banden

Een juiste bandenspanning is noodzakelijk
om de snijgroep geheel evenredig

boven het grasoppervlakte te krijgen,
zodat u een mooi maaibeeld krijgt.

1. Draai de beschermende dopjes los.

2. Sluit de kleppen aan op een persluchttoevoer
voorzien van een drukmeter (afb. 18)

3. Regel de druk op de waarden aangegeven
in de tabel "Technische Gegevens".

6.1.4 Voorbereiding van de
machine voor het werk

OPMERKING Met deze machine kan men
het gras op verschillende wijzen maaien;
vooraleer het werk aan te vangen, raadt men
aan de machine af te stellen al naargelang
de wijze waarop men het gras wil maaien.

a. Voorbereiding voor het maaien
en opvangen van het gras in de
opvangzak (enkel voor modellen
met opvang achteraan)

— Bevestig de opvangzak (afb. 19.A)
op de houders (afb. 19.B) en centreer
hem ten opzichte van de achterste
plaat door de twee referenties te doen
overeenstemmen (afb. 19.B).

— Zorg dat de onderste pijp van de
opvangzakmonding zich vast haakt aan de
daarvoor bestemde veerhaak (afb. 19.C).

— Indien de koppeling moeilijk of te
slap zou zijn, moet de borgveer
geregeld worden (zie 8.9).

b. Voorbereiding voor het maaien en
de aflaat achteraan van het gras
op de grond (enkel voor modellen
met opvang achteraan)

— Indien men wenst te werken zonder de
opvangzak, is er, op aanvraag, een kit voor
de achterste aflaatbeveiliging (afb. 20; hfdst.
15.7) leverbaar die, zoals aangegeven
in de bijbehorende instructies, op de
achterplaat bevestigd dient te worden.

c. Voorbereiding voor het maaien
en fijnmalen van het gras

— Indien men het gras wil maaien, zeer fijn
hakken en op het gazon laten liggen, is
er, op aanvraag, een kit voor "mulching"
(hfdst. 15.1) beschikbaar die bevestigd
moet worden zoals aangegeven is
in de desbetreffende instructies.

A Voor de modellen met zijdelingse
. aflaat moet gecontroleerd worden dat de
. versterking van de zijdelingse aflaat is
. gemonteerd (afb. 22.A) (indien voorzien).

d. Voorbereiding voor het maaien en
de zijdelingse aflaat van het gras
op de grond (enkel voor modellen
met zijdelingse opvang)

— Controleer altijd dat de interne veer van de
deflector (afb. 21.A) en de veiligheidshendel
(afb. 21.B) correct werken, door ze
stabiel in de lage stand te houden.

— Indien hoog of nat gras moet gemaaid
worden, wordt aanbevolen om de
versterking van de zijdelingse aflaat te
verwijderen (afb. 22.A) (indien voorzien).

— Om de versterking te verwijderen,
moeten de schroeven (afb. 22.B)
losgedraaid worden terwijl de
zijdelingse aflaatdeflector hoog
wordt gehouden (afb. 22.C).

A In geval van zijdelingse

. botsingen zonder gemonteerde

. versterking (afb. 22.A) kan het zijn
dat de snijgroep wordt vervormd.

A Controleer dat de versterking
: van de zijdelingse aflaat na gebruik
. opnieuw wordt gemonteerd.
6.1.5 Herpositionering van de
antiscalp wielen

De functie van de antiscalp wielen is
het risico op scheuren in het gazon te
vermijden, die veroorzaakt zouden kunnen
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worden doordat de rand van de snijgroep
op onregelmatige grond sleept.
Plaats de wielen zoals aangegeven (par. 7.4).

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

Voer de volgende veiligheidscontroles uit en
controleer of de resultaten overeenstemmen
met wat aangegeven is in de tabellen.

A Voer steeds de veiligheidscontroles
uit vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene veiligheidscontrole

Object Resultaat
Accu Geen schade aan het
omhulsel, aan het deksel
of aan de klemmen.
Achterste Ongeschonden.
aflaatbescherming, Geen schade. Correct
zuigrooster gemonteerd.

Zijdelingse
aflaatbescherming,
zuigrooster

Ongeschonden Geen
schade. Correct
gemonteerd.

Brandstofsysteem
en verbindingen

Geen lekken

Elektrische kabels

Isolatie volledig intact
Geen mechanische
schade.

Oliecircuit

Geen lekken
Geen schade.

Veiligheidsinrichtingen

Deze werken zoals
beschreven in par. 6.2.2

6.2.2 Controle van de
veiligheidsinrichtingen

De veiligheidsmechanismen

hebben twee functies:

A. ze voorkomen de start van de motor
als de veiligheidsmaatregelen
niet in acht zijn genomen;

B. ze stoppen de motor als er ook maar
een enkel veiligheidsconditie wegvalt.

Actie

Resultaat

1. transmissie in "vrij";

2. snij-inrichtingen
uitgeschakeld;

3. de gebruiker zit op
de machine;

De motor start

de bediener de stoel verlaat

De motor stopt

Actie Resultaat

de opvangzak wordt De motor stopt
opgetild of de achterste
aflaatbeveiliging wordt
verwijderd terwijl de snij-
inrichtingen ingeschakeld
zijn (enkel voor modellen
met opvang achteraan)

de handrem wordt
ingeschakeld zonder
de snij-inrichtingen te
hebben uitgeschakeld.

De motor stopt

men schakelt de
versnellingshendel in
ofwel het pedaal met de
handrem ingeschakeld

De motor stopt

men schakelt de
achterwaartse versnelling

in, met de snij-inrichtingen
ingeschakeld, zonder de
toets voor toelating ingedrukt
te houden (par. 5.10)

De motor stopt

Schakel de machine
aan in de vooruit- en de
achteruitversnelling, en
schakel de vrijstand in/
laat het aandrijfpedaal
los (par. 5.2; par. 5.3)

De machine
vertraagt en stopt.

Activeer het rempedaal
(par.5.1)

De machine stopt.

Rijtest Geen abnormale
trillingen.
Geen abnormaal geluid

A Indien eender welke van deze resultaten
verschilt van wat aangegeven is in de
tabellen, mag de machine niet gebruikt
worden! Richt u tot een dienstcentrum

voor de nodige controles en herstelling.

BELANGRIJK Denk er altijd aan dat de
beveiligingssystemen het starten van de motor
beletten wanneer de veiligheidsvoorschriften
niet in acht worden genomen. Nadat in de
bovenstaande gevallen het belet tot starten
is hersteld, dient de sleutel (afb. 15.A) in
de stopstand gedraaid te worden voordat
de motor opnieuw gestart kan worden.

6.3 GEBRUIK OP HELLEND TERREIN

Neem de limieten van de Tabel "Technische
Gegevens" en van "afb. 24" in acht,
onafgezien van de looprichting.

Denk eraan dat er geen "veilige" hellingen
bestaan. Werken op bij hellingen vereist
bijzondere aandacht. Om omkantelen

of verlies van controle over de machine

te vermijden, raadt men aan:
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e Het gazon in geen geval te maaien in de
dwarsrichting ten opzichte van de helling.
Maai een hellend gazon altijd van boven
naar beneden en nooit in de dwarsrichting.
Pas erg goed op bij het veranderen van
richting en let erop niet op obstakels te stuiten
(bijv. stenen, takken, wortels, enz.). Deze
obstakels kunnen het zijwaarts glijden en
het omkiepen van de machine veroorzaken
of de macht over het stuur doen verliezen.
Niet plotseling te stoppen of weg te rijden
bij het op- of afrijden van een helling;
Schakel de aandrijving zacht en
uiterst voorzichtig in om te vermijden
dat de machine zou steigeren.
Verminder de snelheid:
— vooraleer van richting te veranderen

enin smalle bochten
— vooraleer een hellend terrein op te

rijden, vooral benedenwaarts
Gebruik de achteruitversnelling nooit om
snelheid te minderen; dit kan de macht over het
stuur doen verliezen, vooral op gladde terreinen.
Schakel altijd de handrem in voordat u de
machine stilstaand en onbeheerd achterlaat.
Rijd van afdalingen zonder het aandrijfpedaal
te activeren, maar benut het remmende
effect van de hydrostatische transmissie,
wanneer de transmissie niet is ingeschakeld

6.4 STARTEN

-

Open de brandstofkraan (afb.

25.A) (indien voorzien).

Op de bestuurdersstoel gaan zitten.

De aandrijving in de vrije stand

(«N») zetten (par. 5.2; par. 5.3).

De snij-inrichtingen uitschakelen (par. 5.9).
Trek de handrem aan (par. 5.7).

Plaats het versnellingscommando in de stand
voor maximaal toerental "haas" (par. 5.6).

. 7. Bij koud opstarten: schakel de

: choke (par. 5.6) in (indien voorzien).

8." "Steek de'sleutelschakelaar in het contactslot
en draai deze in de «draaien» stand
om het elektrische circuit in werking te
stellen. Wacht 2 seconden en draai in de
«starten» stand om de motor te starten.

9. Laat de sleutel los zodra de motor gestart is.

10. Bij koud opstarten, zodra
de motor normaal draait:
10a. Schakel het commando choke uit
(par. 5.6, type "II"), en plaats het
versnellingscommando in het maximale
toerental “haas” (indien voorzien).
10b. Schakel het commando choke uit
(par. 5.6, type "I") (indien voorzien).

«pnp

ook

OPMERKING Het gebruik van het
commando choke bij reeds warme motor kan
de bougie vervuilen en een onregelmatige
werking van de motor veroorzaken.

11. Als de motor eenmaal draait, breng de
gashendel terug in de «schildpad» stand;

OPMERKING Als er moeilijkheden zijn bij
het starten, blijf dan niet te lang aanhouden om
de accu niet uit te putten en de motor niet te
verzuipen. Draai de sleutel weer in de «stop»
stand, wacht enkele minuten en probeer opnieuw
te starten. Indien het probleem voortduurt,
raadpleeg dan hoofdstuk «14» van deze
handleiding en de handleiding van de motor.

6.5 BEDRIJF

6.5.1 Vooruit rijden en verplaatsingen

Tijdens het vervoer:
e de snij-inrichtingen uitschakelen (par. 5.9);
* plaats de snijgroep op de
maximale hoogte (par. 5.11);
breng het versnellingscommando
naar een tussenpositie, tussen het
minimale toerental «schildpad» en
het maximale toerental «haas».
schakel de handrem uit, laat het
rempedaal los (par. 5.7).
e druk het aandrijfpedaal (par. 5.2) in
de richting van de “vooruitversnelling”
en bereik de gewenste snelheid door
de druk op het pedaal zelf en op het
gaspedaal geleidelijk aan te vergroten.

A De inschakeling van de aandrijving
moet gebeuren volgens de beschreven
modi (par. 5.2) om te vermijden dat een
te bruuske koppeling het steigeren en
controleverlies van het voertuig kan
veroorzaken, en dit vooral op hellingen.

6.5.2 Remmen

Minder eerst de snelheid van de machine door
het toerental te verlagen, en druk daarna op
het rempedaal (par. 5.1) om nog snelheid te
minderen, tot het voertuig wordt gestopt.

Een gevoelige vertraging van de machine

kan verkregen worden wanneer het

gaspedaal wordt losgelaten (par. 5.2).
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6.5.3 Achteruitversnelling

BELANGRIJK Het inschakelen van
de achteruitversnelling dient uitgevoerd
te worden als de machine stilstaat.

1. Schakel het pedaal in (par. 5.1)
tot de machine stil staat;

2. schakel de achteruitversnelling in door
op het koppelingspedaal in de richting
"achteruitversnelling" te duwen (par. 5.3).

6.5.4 Het gras maaien

Doe als volgt om met de machine te werken:

1. breng de versnellingshendel naar de
stand van het maximaal toerental ("haas");
tijdens het gebruik van de machine moet
deze stand steeds gebruikt worden;

2. plaats de snijgroep op de maximale hoogte;

3. de snij-inrichtingen inschakelen (par.

5.9), enkel op het grasveld, vermijd
de snij-inrichtingen in te schakelen op
grond met grind of te hoog gras;

4. Begin geleidelijk aan en zeer
voorzichtig te rijden en te maaien,
zoals eerder al werd beschreven;

5. Pas de snelheid en de maaihoogte aan (par.
5.11) aan de toestand van het gras (hoogte,
densiteit en vochtigheid van het gras) en
aan de hoeveelheid verwijderd gras;

6. Het uitzicht van het grasveld zal
mooier zijn als de maaibeurten altijd op
dezelfde hoogte worden uitgevoerd, en
afwisselend in beide richtingen (afb. 27).

BELANGRIJK Om achteruit te kunnen rijden

met de snij-inrichtingen ingeschakeld, moet men

de toets voor toelating ingedrukt houden (par.
5.10) om te vermijden dat de motor stilvalt.

Elke keer als een afname in het aantal
toeren van de motor wordt waargenomen,
moet men de snelheid te vertragen, denk
eraan dat er nooit een mooi maaibeeld
verkregen wordt als de rijsnelheid te hoog
is ten opzichte van de hoeveelheid gras.

Schakel de snij-inrichtingen uit en breng
de snijgroep naar de hoogste stand.
- Tijdens verplaatsingen tussen werkzones
— Bij het oversteken van
oppervlaktes zonder gras.
— Elke keer wanneer men een
hindernis moet overkomen.

6.5.5 Tips om altijd een mooi
gazon te hebben

Voor een mooi, groen en zacht gazon is het
nodig dat het gras regelmatig gemaaid wordt.
Het gazon kan van verschillende soorten
gras zijn. Bij regelmatige maaibeurten, groeit
het gras sneller, waardoor meer wortelgroei
ontstaat en een mooi dicht gazon bekomen
wordt; indien minder vaak gemaaid wordt,
wordt ook de groei van hoog en wild gras
bevorderd (klaver, margrieten, enz.) De
maaifrequentie wordt bepaald aan de hand
van de groei van het gras, waarbij vermeden
moet worden dat het gras te hoog wordt.

De optimale hoogte van het gras van een
goed verzorgd gazon bedraagt ongeveer
4-5 cm en met een enkele maaibeurt wordt
het best niet meer dan een derde van de
volledig lengte gemaaid. Als het gras erg
hoog is, raden wij aan om het gazon, met
tussenpoos van één dag, in twee keer te
maaien, de eerste keer met de snijgroep op
de maximale hoogte, en de twee keer met de
snijgroep op de gewenste hoogte (afb. 26).
Een te lage maaihoogte kan het

grasveld schaden, zodat “vlekken”

kunnen gevormd worden.

In de warmste en droogste tijden van het jaar
is het beter om het gras iets hoger te laten
worden zodat het gazon niet uitdroogt.

Het is beter het gras te maaien als het gazon
goed droog is. Maai het gras niet wanneer
het nog nat is; dit kan de doeltreffendheid
van het draaisysteem verminderen omdat
het gras zou blijven kleven en het gras

dus zou kunnen weggerukt worden.

* De snij-inrichtingen dienen geen gebreken

te vertonen en goed scherp te zijn, zodat het
gras op de juiste manier wordt afgesneden
zonder uitgerukt te worden. Dit kan namelijk
tot vergeling van de punten leiden.

De motor dient op volle toeren te draaien

om zowel het gras op de juiste manier af te
snijden als een goede afvoer van het gras
naar het uitwerpkanaal te verkrijgen.

Als het uitwerpkanaal telkens met gras
verstopt, is het beter om de snelheid te
vertragen zodat het maaien niet te snel
gebeurt ten opzichte van de toestand

van het gazon; mocht het probleem
aanhouden dan kan het ook zijn dat de snij-
inrichtingen niet goed geslepen zijn of dat

het profiel van de vleugels vervormd is.

Pas erg goed op bij het maaien langs struiken
en boorden. Deze kunnen de stand van de
snijgroep ontregelen en de zijkant van de
snijgroep en de snij-inrichtingen beschadigen.
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6.5.6 Lediging van de opvangzak (indien
voorzien, enkel voor modellen
met opvang achteraan)

OPMERKING Het legen van de
opvangzak kan alléén worden uitgevoerd
als de messen uitgeschakeld zijn; is dit
niet het geval dan slaat de motor af.

e Zorg dat de opvangzak niet te
vol raakt om verstopping van het
uitwerpkanaal te voorkomen.
¢ Een geluidssignaal geeft aan
dat de opvangzak vol is:
1. de snij-inrichtingen uitschakelen
(par. 5.9) en het signaal stopt;
2.plaats het versnellingscommando in de
stand voor minimaal toerental "schildpad";
3.stop de beweging en zet de machine
in vrije stand (par. 5.2; par. 5.3);
4.trek de handrem aan.

: » Handmatige bediening

: 5.trek de hendel uit (afb. 28.A) en kantel
. de opvangzak om hem leeg te maken;
. 6. sluit de opvangzak zodat dat hij wordt
: vastgekoppeld aan de veerhaak (afb.

: 28.B) en plaats de hendel terug.

» Elektrische bediening

5.met de bediener op de stoel, moet

de knop (afb. 28.C) ingedrukt
: gehouden worden tot de opvangzak
: helemaal is gekanteld;
: 6.als de zak helemaal is leeggemaakt,
moet de knop ingedrukt gehouden

. worden (afb. 28.D) tot de
opvangzak helemaal is gedaald,
: en controleer dat hij bevestigd blijft
aan de veerhaak (afb. 28.B).

OPMERKING Het kan zijn, nadat de
zak is leeggemaakt, dat het geluidssignaal
opnieuw wordt geactiveerd wanneer de
snijgroep wordt gekoppeld omdat er gras
achterbleef op de microschakelaar; in dit
geval moet de snijgroep ontkoppeld worden
en onmiddellijk opnieuw gekoppeld worden
om het geluidssignaal uit te schakelen.

Houd de taster (afb. 28.E) altijd schoon.
6.5.7 Reiniging van het uitwerpkanaal

(enkel voor modellen met
opvang achteraan)

* In geval van hoog en nat gras gecombineerd
met een te hoge snelheid kan er zich een

verstopping van het uitwerpkanaal voordoen.
In geval van verstopping dient men in acht te
nemen wat beschreven is in hoofdstuk 7.6.2.

6.5.8 Einde van het maaien

Na het maaien:
1. de snij-inrichtingen uitschakelen;
2. het aantal toeren van de motor verminderen
3. de terugweg afleggen met de
snijgroep in de hoogste stand.

6.6 STOPPEN

Om de machine te stoppen, dient men:
1. plaats het versnellingscommando in de
stand voor minimaal toerental "schildpad”;

A Om een ontploffing in de knalpot
te vermijden dient u de gashendel, 20
seconden voordat u de motor afzet,
in de stand «schildpad» te laten.

2. de motor uitschakelen door de
sleutel in de stop-stand te zetten;

3. wanneer de motor uitgeschakeld
is, de brandstofkraan (afb. 25.A)
openen (indien voorzien);

4. de sleutel verwijderen

BELANGRIJK Om de lading van de accu
in stand te houden, wordt de sleutel niet in
de stand «draaien» of «koplampen aan»
gelaten wanneer de motor niet aanstaat.

A De motor kan onmiddellijk na
het uitschakelen zeer warm zijn. Raak
de knalpot of de delen ernaast niet
aan. Gevaar op brandwonden.

6.7 NA HET GEBRUIK

1. Laat de motor eerst afkoelen voor
de machine in elke willekeurige
ruimte op te bergen.

2. Reinig de machine (par. 7.6).

3. Controleer dat geen geloste of
beschadigde delen aanwezig zijn. Vervang
indien noodzakelijk de beschadigde
componenten en draai eventueel geloste
bouten en schroeven vast, of contacteer
een erkende assistentiedienst.

BELANGRIJK

— Stel de snijgroep laag;

— zet de machine in de vrijstand;
— trek de handrem aan;

— leg de motor stil
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- verwijder de contactsleutel (controleer dat
alle bewegende delen volledig stilstaan):
¢ elke keer wanneer men de machine
onbewaakt laat, de bestuurdersplaats
verlaat: of de machine parkeert.

7. GEWOON ONDERHOUD

71 ALGEMEEN

A De veiligheidsnormen die in
acht genomen moeten worden, zijn
beschreven in hfdst. 2. Neem deze
aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

A Vooraleer eender welke controle,
reiniging of ingreep voor onderhoud/
afstelling op de machine uit te voeren:
ontkoppel de snijgroep;

zet de machine in de vrijstand;

trek de handrem aan.

schakel de motor uit;

verwijder de sleutel, (laat de sleutel
nooit op de machine zitten, of laat deze
niet binnen het bereik van kinderen
of niet geschikte personen);
verzeker U ervan dat alle bewegende
delen volledig stilstaan;

lees de desbetreffende instructies;
Draag geschikte kledij,
werkhandschoenen en een
beschermende bril.

De frequenties en de soorten ingrepen zijn
samengevat in de "Tabel Onderhoud". Het
doel van de tabel is om uw machine een
optimale conditie te laten behouden. Hierin
staan de voornaamste ingrepen en de tijden
waarop ze uitgevoerd moeten worden. Voer
de desbetreffende handeling uit in functie
van de eerstkomende vervaldatum.

7.2 BRANDSTOF BIJVULLEN / LEDIGING
BRANDSTOFRESERVOIR

BELANGRIJK Volg alle
voorschriften aangeduid in de
gebruikershandleiding van de motor.
Het type van brandstof dat moet
gebruikt worden, is aangeduid in de
gebruikershandleiding van de motor.

7.2.1 Bijvullen

Om brandstof bij te vullen:
1. Draai de brandstofdop los, en
verwijder hem (afb. 30).

2. Plaats de trechter (afb. 30).

3. Vul brandstof bij zonder het
reservoir volledig te vullen.

4. Verwijder de trechter.

5. Schroef de dop van het brandstofreservoir
na het bijvullen goed dicht en
reinig eventuele lekken.

BELANGRIJK Vermijd benzine op de
plastic gedeelten te gieten zodanig dat
ze niet beschadigd worden; bij toevallige
lekken onmiddellijk spoelen met water.
De garantie dekt geen schade aan de
plastic onderdelen van de carrosserie of
de motor, veroorzaakt door benzine.

7.2.2 Lediging reservoir

OPMERKING Benzine is onderhevig aan
bederf en mag niet langer dan 30 dagen in het

reservoir blijven. Alvorens de machine gedurende

een lange periode te stallen (hfdstk. 9), dient
men het reservoir van de brandstof te ledigen.

A Laat de motor afkoelen alvorens het
reservoir van de brandstof te ledigen.

1. Plaats de machine op een vlakke
oppervlakte, in de open lucht.
2. Plaats een opvanghouder ter
hoogte van de pijp (afb. 31.A).
3. Ontkoppel de buis (afb. 31.A) op de ingang
van de filter van de benzine (afb. 31.B).
4. Open de brandstofkraan (indien voorzien).
5. Vang de brandstof op in een
geschikte houder.
6. Verbind de slang (afb. 31.A) weer en
let er hierbij op de slangklem (afb.
31.C) goed aan te brengen.
7. Sluit de brandstofkraan (indien voorzien).

A Controleer, voordat er opnieuw
met de machine gewerkt wordt, of er
uit de slang, de benzinekraan en de
carburateur geen benzine lekt.

7.3 CONTROLE, BIJVULLEN,
AFLATEN MOTOROLIE

BELANGRIJK Volg alle
voorschriften aangeduid in de
gebruikershandleiding van de motor.
Het type van olie dat moet gebruikt
worden, is aangeduid in de
gebruikershandleiding van de motor.

7.3.1 Controle / bijvullen

A Controleer het oliepeil
voor ieder gebruik.
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Procedure:

» Stel de machine op een vlakke
ondergrond voor de controle.

* Controleer het oliepeil van de motor:
volgens de precieze werkwijzen
aangegeven in de handleiding van de
motor, moet dit tussen de kentekens MIN
en MAX van het staafje zijn (Afb. 32).

A Vul niet teveel olie bij, dit zou kunnen
leiden tot oververhitting van de motor.
Indien het peil over het niveau "MAX"
komt, moet men het juiste peil herstellen.

7.3.2 Aflaat

Om de correcte werking en de duurzaamheid
van de machine te garanderen, moet de
motorolie regelmatig ververst worden aan

de intervallen die zijn aangeduid in de
gebruikershandleiding van de motor zelf.

A De motorolie kan zeer heet zijn indien
ze onmiddellijk na het uitschakelen van
de motor verwijderd wordt. Laat daarom
de motor enkele minuten afkoelen
alvorens de olie te verwijderen.

Vervang de motorolie volgens de frequenties
aangegeven in de handleiding van de motor.

Ga als volgt te werk:

: * Type “I”
. 1. Plaats de machine op een
vlakke oppervlakte.
2. Plaats een opvanghouder ter hoogte
van de verlengpijp (afb. 33.A).
. 3. Houd de verlengpijp goed vast (afb. 33.A)
. en draai de aflaatdop open (afb. 33.B).
4. Vang de olie op in de houder.
. 5. Hermonteer de aflaatdop (afb. 33 B)
. en let erop dat de interne dichting
. goed geplaatst is (afb. 33.C).
6. Klem de dop goed aan, terwijl u de
: verlengpijp stevig vast houdt (afb. 33.A).
. 7. Reinig eventuele olielekken.

* Type “II”

1. Plaats de machine op een
vlakke oppervlakte.

2. Plaats een opvanghouder ter hoogte
van de verlengpijp (afb. 33.A).

3. Koppel de verlengpijp (afb. 33.D) los
van de houder (afb. 33.E) en gebruik
een klem om de klemring (afb. 33.F)
iets te lossen zodat de afvoerdop
kan verwijderd worden (afb. 33.G).

4. Buig de verlengpijp, en laat de olie
uitstromen in een geschikte bak

5. Hermonteer de dop (afb. 33.G) en
koppel de verlengpijp (afb. 33.D)
opnieuw op de houder (afb. 33.E)
voordat olie wordt toegevoegd.

6. Reinig eventuele olielekken.

: * Type “llI”
. 1. Plaats de machine op een
vlakke oppervlakte.
2. Een opvangbak onder de
verlengpijp zetten (afb. 33.A).
3. Op de splitpen drukken (afb. 33.B);
. 4. De verlengpijp loshaken van de
. steun en omlaag brengen;
5. De verlengpijp verbuigen en de olie
in een geschikte bak laten lopen;
De verlengpijp (afb. 33.A) weer
vasthaken aan de steun (afb. 33.C)
voordat u de olie weer bijvult.
. 7. Reinig eventuele olielekken.

BELANGRIJK Dien de olie in voor
verwerking volgens de plaatselijke normen.

7.4 ANTISCALP WIELEN

Dankzij de verschillende montageposities
van de wieltjes kan een veiligheidsruimte
“H” gehandhaafd worden tussen de rand
van de snijgroep en het terrein (afb. 23.A).
Regel de positie van de antiscalp wielen
naar gelang de oneffenheid van de grond.

A Deze werkzaamheid moet steeds
op beide wieltjes uitgevoerd worden, die
op dezelfde hoogte geplaatst moeten
worden, BlJ UITGESCHAKELDE
MOTOR EN SNIJ-INRICHTINGEN.

Om de positie te veranderen:

1. Koppel de aanslagplaat (afb. 23.B) los
met behulp van een schroevendraaier,
en verwijder de pen (afb. 23.C)
met de veer (afb. 23.D).

2. Plaats het wieltje (afb. 23.A)
opnieuw in de gewenste stand
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3. Hermonteer de pen (afb. 23.C), de veer
(afb. 23.D) en de aanslagplaat (afb. 23.B)
in de aangeduide volgorde, en zorg er voor
dat de kop van de pen (afb. 23.C) naar de
binnenzijde van de machine is gericht

7.5 ACCU

Het is fundamenteel om de accu zorgvuldig te

onderhouden voor een duurzaam bestaan.

De accu van uw machine dient

steeds te worden opgeladen:

* bij het eerste gebruik na de
aankoop van de machine;

* alvorens elke langdurige periode van
inactiviteit (meer dan 30 dagen) (par. 9);

* voor de machine na een lange periode van
stilstand opnieuw in gebruik te nemen.

Lees met aandacht de oplaadprocedures die
in de handleiding van de accu staan en volg
ze op. Als deze procedures niet in acht worden
genomen of als de accu niet wordt opgeladen,
kan er zich onherstelbare schade voordoen
aan de elementen van de accu. Een lege accu
moet zo snel mogelijk opgeladen te worden.

BELANGRIJK Het opladen dient uitgevoerd
te worden met gelijkspanning apparatuur.
Andere oplaadsystemen kunnen de accu op
een onherstelbare manier beschadigen.

¢ De machine is uitgerust met een connector
(afb. 34.A) voor het opladen, die aangesloten
moet worden op de overeenstemmende
connector van de speciale acculader van
behoud in dotatie (indien voorzien) of
beschikbaar op aanvraag (par. 15.2).

BELANGRIJK Deze connector mag
uitsluitend gebruikt worden voor de aansluiting
op de acculader van behoud die voorzien
is door de Fabrikant. Voor zijn gebruik:

— de aanwijzingen volgen die aangegeven zijn
in de desbetreffende gebruiksinstructies;

— de aanwijzingen volgen die aangegeven
Zijn in het instructieboekje van de accu;

7.6 REINIGING

Reinig de machine na ieder gebruik
volgens de volgende aanwijzingen.

7.6.1 Reiniging van de machine

¢ Reinig de buitenkant van de machine door met
een vochtige spons en schoonmaakmiddel
over de delen in kunststof van de machine te
gaan. Let er op dat de motor, de elektrische

onderdelen en de elektronische kaart
onder het dashboard niet nat worden.

* Om brandgevaar zoveel mogelijk te beperken
dienen de motor, de geluiddemper van
de uitlaat en de accubak vrij gehouden te
worden van gras, bladeren of teveel vet.

BELANGRIJK Gebruik in geen geval
hogedrukreinigers of bijtende middelen voor
het reinigen van de carrosserie en de motor!

7.6.2 Reiniging van het uitwerpkanaal
(enkel voor modellen met
opvang achteraan)

Als de uitwerpkanaal verstopt

is, als volgt te werk gaan:

1. de opvangzak of de achterste
aflaatbeveiliging verwijderen ;

2. het opgehoopte gras bij de uitmonding
van het uitwerpkanaal verwijderen .

7.6.3 Reiniging van de zak (enkel voor
modellen met opvang achteraan)

1. De opvangzak ledigen

2. De zak schudden om hem schoon te
maken van grasresten en aarde.

3. De zak opnieuw monteren en de
binnenkant van de snijgroep reinigen (par.
7.6.4-a); vervolgens moet men de zak
verwijderen, ledigen, spoelen en zodanig
ophangen dat hij snel kan drogen.

7.6.4 Reiniging van de snijgroep

A Verwijder tijdens het schoonmaken
van de snijgroep mensen en dieren
uit het omliggende gebied.

a. Reiniging van de binnenkant

Verwijder grasresten en modder van de
snijgroep. Anders, als deze opdrogen, kan het
zijn dat de machine vervolgens moeilijk start.

Het reinigen van de binnenkant van de snijgroep
en het uitwerpkanaal dient, onder de volgende
condities, op een harde ondergrond te gebeuren:
— wanneer de opvangzak of de achterste
aflaatbescherming gemonteerd zijn (enkel
voor modellen met opvang achteraan);
— zijdelingse aflaatdeflector gemonteerd
(enkel voor modellen met zijdelingse aflaat);
— de gebruiker zit op de machine;
— zet de snijgroep in stand «1»;
- de motor draait
— de koppeling staat in de vrije stand
— de snij-inrichtingen zijn ingeschakeld
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Sluit afwisselend een waterleiding aan op
de specifieke verbindingen (afb. 35.A), laat
het water enkele minuten in elke leiding
stromen, met de snijgroep in beweging.

BELANGRIJK Om de goede werking
van de elektromagnetische koppeling
niet te compromitteren, dient men:
- te vermijden dat de koppeling in
aanraking komt met olie;
- geen hogedruk-waterstralen direct op
de groep van de koppeling richten;
- de koppeling nooit met benzine te reinigen.

b. Reiniging van de buitenkant

A Op de bovenkant van de snijgroep
mogen zich geen afval en droge grasresten
ophopen om de doeltreffendheid

en de veiligheid van de machine op
maximaal niveau te houden.

Voor de reiniging van de bovenkant

van de snijgroep:

¢ de snijgroep helemaal omlaag
zetten (stand «1»);

¢ blaas een persluchtstraal via de openingen
van de rechter en linker bescherming (afb. 36).

7.7 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

¢ Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn
dat de machine altijd veilig werkt

8. BUITENGEWOON ONDERHOUD

8.1 VEILIGHEIDSAANBEVELINGEN

/\ Men dient onmiddellijk de

Verkoper of een gespecialiseerd

Centrum te contacteren indien men
onregelmatigheden aantreft in de werking:
-van de rem

- bij het inschakelen en stoppen

van de snij-inrichtingen

- van de inschakeling van de

aandrijving vooruit of achteruit.

8.2 SNIJGROEP

8.2.1 Uitlijning snijgroep

Een correcte afstelling van de snijgroep
is belangrijk om een mooi gelijkmatig
gemaaid gazon te verkrijgen (afb. 37).

Als het gras onregelmatig gemaaid wordt,
de bandenspanning nakijken (par. 6.1.3).
Indien dat niet voldoende is voor een
eenvormig gazon, neem dan contact

op met uw verkoper voor de afstelling
van de uitlijning van de snijgroep.

8.2.2 Verwijder grasresten en modder
van de snijgroep. Anders, als deze
opdrogen, kan het zijn dat de
machine vervolgens moeilijk start.

Een botte snij-inrichting rukt het gras uit een
veroorzaakt de vergeling van het gazon.

AAIIe handelingen die betrekking hebben
op de snij-inrichtingen (demontage,

slijpen, in balans brengen, herstelling,
hermontage en/of vervanging) vergen

een specifieke vaardigheid en het

gebruik van geschikt gereedschap; uit
veiligheidsoverwegingen moeten deze
handelingen daarom steeds uitgevoerd
worden in een Gespecialiseerd centrum.

A Laat de beschadigde, vervormde
of versleten snijgroep altijd vervangen
samen met de schroeven, zodat de
balancering wordt gehandhaafd.

BELANGRIJK Alle snijgroepen moeten
tegelijkertijd vervangen worden, en vooral in
geval van gevoelige verschillen van de slijtage.

BELANGRIJK Gebruik steeds originele
snij-inrichtingen, met de code aangegeven
in de tabel "Technische Gegevens".

Gezien de ontwikkeling van het product,
kunnen de snij-inrichtingen aangegeven in
de "Technische Gegevens" in de loop van
de tijd vervangen worden door andere, met
soortgelijke eigenschappen voor wat betreft
verwisselbaarheid en functionele veiligheid.
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8.3 VERVANGING VAN DE VOORSTE
/ ACHTERSTE WIELEN

8.3.1 Voorafgaande werkzaamheden

BELANGRIJK Gebruik een geschikt
hefmiddel, bijvoorbeeld een schaarkrik.

Vooraleer de wielen te vervangen, moet men

de volgende werkzaamheden uitvoeren:
¢ Verwijder alle toebehoren.

¢ Plaats de machine op een stevige en

vlakke oppervlakte, die de stabiliteit

van de machine garandeert.

Trek de handrem aan.

Schakel de motor uit.

De sleutel verwijderen ;

Plaats de krik op het hefpunt

nabij het wiel dat vervangen moet

worden (par. 8.3.2; par. 8.3.3).

Controleer of de krik perfect

loodrecht op het terrein staat.

8.3.2 Keuze en plaatsing van de
krik op de achterwielen

Plaats houten wiggen (afb. 38.A) aan de basis
van de wielen (afb. 38.B), aan de kant van het
wiel dat vervangen moet worden (afb. 38.C).

Voor modellen met opvang achteraan:

* De maximale hoogte van de gesloten
krik is 110mm. (afb. 39).

¢ Plaats de krik onder het achterste plaatje (afb.
40.A), op 180 mm. van de zijdelingse boord.

Voor modellen met zijdelingse aflaat:

* De maximale hoogte van de gesloten
krik is 110mm. (afb. 41).

* Plaats de krik onder de achterste as, op het
op de afbeelding aangegeven punt (afb. 42.A)

OPMERKING Wanneer de krik geplaatst
is zoals beschreven in deze paragraaf,
is het mogelijk enkel het wiel dat moet
vervangen worden, op te tillen.

8.3.3 Keuze en plaatsing van de
krik op de voorwielen

1. Plaats houten wiggen (afb. 43.A) aan de
basis van de wielen (afb. 43.B), achter het
wiel dat vervangen moet worden (afb. 43.C).

2. De maximale hoogte van de
gesloten krik is 110mm.

OPMERKING De keuze van de positie
van de krik moet uitgevoerd worden op
basis van het type van machine.

3. Positioneer de krik onder het voorste deel
van de machine in punt (afb. 44.A, 45.A,
46.A) zoals is aangeduid op de afbeelding.

OPMERKING de krik moet in het
vlakke deel van de houder geplaatst
worden (afb. 44.B, 45.B).

OPMERKING de krik moet in
het centrale deel van de houder
geplaatst worden (afb. 46.B, .B).

8.3.4 Vervanging van het wiel

BELANGRIJK Verzeker u ervan dat de
machine stabiel en stil blijft staan tijdens het
optillen. Indien men iets vreemds merkt, moet
men de krik onmiddellijk omlaag brengen,
controleren en eventuele problemen oplossen
en vervolgens de krik opnieuw optillen.

1. Verwijder de bedekking (afb. 47.A)
voordat de machine wordt opgetild.

2. Til de krik voldoende op om het wiel
gemakkelijk te kunnen verwijderen.

3. Verwijder, met behulp van een
schroevendraaier, de veerring (afb.
47.B) en de drukring (afb. 47.C.).

4. Verwijder het wiel dat

vervangen moet worden.

Breng vet aan op de as (afb. 47.D).

Monteer het nieuwe wiel.

Plaats de drukring en de veerring

zorgvuldig weer op hun plaats.

8. Laat het wiel op de grond steunen, en
hermonteer de bedekking (afb. 47.A).

Noa

BELANGRIJK Controleer of de achterste
wielen op dezelfde hoogte staan (afb. 48.A)
en het verschil tussen de externe diameters
tussen de twee wielen (afb. 48.B) niet
meer is dan 8-10 mm. Indien dit wel zo is,
moet men, om een onregelmatig maaien te
voorkomen, de uitlijning van de snijgroep bij een
geautoriseerd dienstcentrum laten afstellen.

8.3.5 De banden repareren of vervangen

Elke vervanging of herstelling van een band moet
uitgevoerd worden door een gespecialiseerde
bandentechnicus, volgens de modi die

zijn aangeduid voor het gebruikte type.
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8.4 ELEKTRONISCHE KAART

De elektronische kaart is een onderdeel dat
zich onder het dashboard bevindt en dat alle
beveiligingen van de machine beheert.

De elektronische kaart is voorzien van een
automatische reset van de beveiliging die het
circuit onderbreekt in geval van storingen in de
elektrische installatie; de activering veroorzaakt
de stop van de motor, wat wordt gesignaleerd
door een geluidssignaal dat wordt gedeactiveerd
wanneer de sleutel wordt verwijderd.

Het circuit wordt na enkele seconden
automatisch gereset; zoek en verwijder

de oorzaak van het probleem, zodat de
onderbrekingen worden vermeden.

BELANGRIJK Om de ingreep

van de beveiliging te vermijden;

— keer de accupolen niet om;

— laat de machine niet werken zonder accu,
zodat geen storingen van de werking van de
regelaar van de oplader worden veroorzaakt;

— let op dat geen kortsluitingen
worden veroorzaakt.

8.5 EEN ZEKERING VERVANGEN

De machine is uitgerust met een aantal
zekeringen (afb. 49.A) met verschillend vermogen
en met de volgende functies en kenmerken:

— Zekering van 10 A = bescherming van het
hoofdcircuit en het vermogenscircuit van
de elektronische kaart, waarvan de ingreep
de stop van de machine en de complete
uitschakeling van de controlelamp op het
dashboard kan veroorzaken (par. 5.16)

— Zekering van 25 A = bescherming
van het laadcircuit; wanneer deze
zekering in werking treedt, verliest
de accu geleidelijk aan zijn lading en
ontstaan er problemen bij het starten.

« — Zekeringvan 5 A = bescherming
: van de hulpaansluiting van 12
Volt voor de accessoires.

. - Zekering van 15 A = bescherming
: van het circuit van het motor voor de
: bediening, waarvan de activering
de elektrische aandrijving van het
kantelsysteem van de zak niet toestaat;
: het leegmaken is enkel mogelijk met de
handmatige hendel (indien gemonteerd). :

Het vermogen van de zekering is
aangegeven op de zekering zelf.

BELANGRIJK Een doorgebrande
zekering dient altijd vervangen te worden door
eenzelfde type met hetzelfde vermogen.

Als de oorzaak van het in werking treden
niet gevonden kan worden dient er contact
opgenomen te worden met uw Verkoper.

8.6 VERVANGING LAMPEN

8.6.1 Type "I" - Gloeilampen

De koplampen (18W) zijn door middel
van een bajonetfitting in de lamphouder
gedraaid. De lamphouder kan verwijderd
worden door deze met behulp van een
tang tegen de klok in te draaien (afb. 50)
8.6.2 Type "I" - LED-lampen
* Draai de ringmoer (afb. 51.A) los en verwijder
de connector (afb. 51.B). Demonteer de
LED-verlichting (afb. 51.C) die met de
schroeven bevestigd (afb. 51.D) is.

8.6.3 Type “llI” - LED-lampen (voor
modellen TNS, THNS)

1. Tilde kap op en verwijder de
connector (afb. 52.A).

2. Verwijder de splitpen (afb. 52.B)
en verwijder de kap zijdelings.

3. Koppel de kabels van de LED-lampen (afb.
53.A) los, draai de schroeven (afb. 53.B)
los en koppel de lipjes (afb. 53.C) los.

4. Til het bovenste deel van de kap op,
en koppel het los (afb. 54.A).

5. Draai de schroeven (afb. 55.A) los en
vervang de LED-lampen (afb. 55.B).

6. Voor de hermontage van de kap moeten de
handelingen van de demontage uitgevoerd
worden in de omgekeerde volgorde.

8.7 GROEP TRANSMISSIE ACHTERAAN

Deze bestaan uit een verzegelde eenheid
en vragen geen onderhoud.; de eenheid is
voorzien van een permanente smering die
geen vervanging of aanvulling behoeft.

: 8.8 GROEP TRANSMISSIE
: VOORAAN (MODEL 4WD)

. Deze bestaan uit een verzegelde eenheid

. en vragen geen onderhoud. De olie van

. het hydraulische verbindindingscircuit
moet regelmatig gecontroleerd,

bijgevuld en ververst worden.
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. Controleer dat het oliepeil van het
hydraulische systeem zich tussen
- de referenties «MIN» en «MAX>»

> op het reservoir bevindt.

. Als het peil lager is dan de

. referentie «<MIN» (Afb. 56):

. — demonteer de bescherming (afb. 56.A)
: die is bevestigd met de moer (afb. 56.B):
. - draaide dop (afb. 56.C) los

en voeg olie 10W30 toe tot de

referentie <MAX» wordt bereikt:
— hermonteer de dop (afb. 56.C) en

de bescherming (afb. 56.A).

. BELANGRIJK Indien regelmatig moet

. bijgevuld worden, moet gecontroleerd
worden dat geen lekken aanwezig zijn in de
- leidingen en het reservoir, en contacteer de
* verkoper voor de noodzakelijke handelingen.

8.9 REGELING VAN DE VEER VAN DE
: VEERHAAK VAN DE OPVANGZAK

. Als de opvangzak neigt te hobbelen

of te openen wanneer op hobbelige

- terreinen wordt gewerkt, of als de

. herkoppeling moeilijk is nadat de zak

. is leeggemaakt, moet de spanning van

. de veer geregeld worden (afb. 57.A).
Wijzig het koppelingspunt door een van
. de gaten (afb. 57.B) te gebruiken, tot het
. gewenste resultaat wordt verkregen.

9. STALLING

Wanneer de machine gedurende meer dan

30 dagen opgeborgen moet worden:

1. Laat de motor afkoelen

2. Maak de kabels van de accu los en bewaar
de accu op een frisse en droge plek.
Ledig de brandstoftank (par. 7.2.2) en volg d

het onderhoud gebruikt werden,
verwijderd te hebben.

Wanneer de machine weer in

werking gezet wordt:

controleer of er uit de slang, de benzinekraan
en de carburateur geen benzine lekt.

bereid de machine voor zoals aangegeven

in hoofdstuk "6. Gebruik van de machine".

10. HANTERING EN TRANSPORT

Wanneer men de machine

hanteert, moet men:

— ontkoppel de snijgroep;

— plaats de snijgroep op de maximale hoogte;
— de motor uitschakelen;

Wanneer men de machine met een wagen

of aanhangwagen vervoert, moet men:

— opritten gebruiken met geschikte
weerstand, breedte en lengte;

— de machine laden met de motor
uitgeschakeld, met de contactsleutel
uit het stopcontact van de machine,
zonder bediener, duwend, en met
een geschikt aantal personen;

— de brandstofkraan sluiten (indien voorzien).

— de snijgroep omlaag brengen;

— trek de handrem aan.

— de machine zo plaatsen dat ze
geen gevaar veroorzaakt;

— ze stevig aan het vervoersmiddel
bevestigen met koorden of kettingen
om te vermijden dat ze kantelt en zo
eventueel beschadigd kan worden of
dat er brandstof zou kunnen lekken.

11. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u
e nodig hebt om de machine te kunnen gebruiken

instructies van de handleiding van de motor. en om er op de juiste manier eenvoudige

3

4. Reinig de machine zorgvuldig.

5. Controleer of de machine geen schade
vertoont. Contacteer, indien nodig,
het geautoriseerde dienstcentrum.
De machine opbergen:

— met de snijgroep omlaag

— in eendroge ruimte

— beschermd tegen slechte
weersomstandigheden

— indien mogelijk bedekt met
een doek (par. 15.4)

— buiten bereik van kinderen.

— nazich ervan verzekerd te hebben
de sleutels of werktuigen die voor

o

onderhoudswerkzaamheden aan te kunnen
verrichten, die de gebruiker zelf kan uitvoeren.

Alle afstellingen en onderhoudshandelingen die
niet beschreven zijn in deze handleiding moeten
uitgevoerd worden door uw Verkoper of in een
gespecialiseerd Centrum dat beschikt over de
nodige kennis en uitrustingen om de werken correct
uit te voeren, met respect voor het oorspronkelijk
niveau van veiligheid van de machine.
Handelingen die in niet geschikte structuren of
door onbekwame personen uitgevoerd werden,
doen elke vorm van garantie en alle verplichtingen
of aansprakelijkheid van de Fabrikant vervallen.
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Enkel de geautoriseerde dienstcentra
mogen de herstellingen en
onderhoudsingrepen in garantie uitvoeren.
Niet originele wisselstukken en toebehoren
zijn niet goedgekeurd; het gebruik van niet
originele wisselstukken en toebehoren
brengt de veiligheid van de machine in
gevaar en ontheft de Fabrikant van alle
verplichtingen en aansprakelijkheden.

De originele wisselstukken worden
geleverd door de geautoriseerde
dienstcentra en wederverkopers.

Men raadt aan de machine eens per jaar
aan een geautoriseerd dienstcentrum toe te
vertrouwen voor het onderhoud, assistentie
en controle van de veiligheidsinrichtingen.

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal
en van de fabricatie. De gebruiker moet
aandachtig de aanwijzingen volgen die in de
bijgevoegde documentatie verschatft is.

13. ONDERHOUDSTABEL

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:
¢ Onvoldoende kennis van de

vergezellende documentatie.
Onoplettendheid.

Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage
Gebruik van niet originele wisselstukken.
Gebruik van toebehoren dat niet door de
fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.
Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* De normale slijtage van verbruiksmateriaal
zoals transmissieriemen, koplampen,

wielen, veiligheidsbouten en draden.
Normale slijtage

Motoren. Deze zijn gedekt door de garantie
van de fabrikant van de motor volgens de
aangegeven termijnen en condities.

De aankoper is beschermd door de nationale
wetten van zijn eigen land. De rechten van
de koper die voorzien zijn in de nationale
wetten van zijn eigen land zijn op geen
enkele wijze beperkt door deze garantie.

Ingreep Intervallen (uur) Paragraaf /
Opmerkingen
Eerste Daarna elke
maal
MACHINE
Veiligheidscontroles / Controle van de commando's Voor eender welk gebruik par.6.2
Controle bandendruk Voor eender welk gebruik par.6.1.3
Controleer de beschermingen van de aflaat Voor eender welk gebruik par.6.1.4
achteraan / zijdelingse aflaat. Controle van
de opvangzak, zijdelingse aflaatdeflector.
Algemene reiniging en controle Aan het einde van par.7.6
ieder gebruik

Controle van eventuele schade aan de Aan het einde van -
machine. Contacteer, indien nodig, het ieder gebruik
geautoriseerde dienstcentrum.
Lading van de batterij Voor de stalling par.7.5
Stevigheidscontrole van alle verbindingen 25
Controle koppeling en bijslijpen snij-inrichting 25 e
Controle transmissieriem 25 e
Controle riem commando snij-inrichtingen 25 e
Controle en afstelling rem 25 x
Controle en bijstellen van de koppeling 25 e
Controle inschakeling en rem van de snij-inrichting 25 e
Algemene smering 25 e
Vervanging snij-inrichtingen 100 e
Vervanging transmissieriem - e
Vervanging riem commando snij-inrichtingen - b
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MOTOR *

Controle/bijvullen brandstof Voor eender welk gebruik par7.2
Controle / bijvullen motorolie Voor eender welk gebruik par7.3
Vervanging motorolie * *
Controle en schoonmaken luchtfilter * *
Vervanging luchffilter * *
Controle benzinefilter * *
Vervanging benzinefilter * -
Controle en schoonmaken contactpuntjes * *
Vervanging bougie * *

* Raadpleeg de handleiding van de motor voor de volledige lijst van de handelingen en de intervallen
** Neem contact op met uw verkoper zodra u storingen vermoedt

*** Handeling die door uw Verkoper of door een gespecialiseerd Centrum moet uitgevoerd worden
*** De algemene smering van alle bewegende onderdelen moet bovendien, elke keer er
verwacht wordt de machine voor geruime tijd niet te gebruiken, uitgevoerd worden.

14.IDENTIFICATIE PROBLEMEN

PROBLEMEN

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

. Met de sleutel op
«START» blijft het
dashboard uitgeschakeld,
zonder geluidssignaal

De bescherming van de elektronische
kaart is in werking getreden doordat:

Zet de sleutel op stand «STOP» en
zoek de oorzaken van het defect:

de accu is niet goed aangesloten

controleer de verbindingen (par. 4.4)

de polen van de accu zijn omgewisseld

controleer de verbindingen (par. 4.4).

de accu is niet goed opgeladen

laad de accu weer op (par. 7.5)

de zekering is doorgebrand

vervang de zekering (10.A) (par. 8.5).

kaart nat

drogen met lauwe lucht

2. Met de sleutel op «START»

blijft het dashboard
uitgeschakeld, maar er
wordt een geluidssignaal
geactiveerd

De bescherming van de elektronische
kaart is in werking getreden doordat:

Zet de sleutel op stand «STOP»
en zoek de oorzaken van het defect:

kaart nat

drogen met lauwe lucht

3. De sleutel staat op

«START», het dashboard
licht op maar de
startmotor draait niet

de accu is niet goed opgeladen

laad de accu weer op (par. 7.5)

zekering voor het opladen onderbroken

vervang de zekering (25 A) (par. 8.5).

4. De sleutel staat in de

«START» stand, de
startmotor draait maar
de motor slaat niet aan

de accu is niet goed opgeladen

laad de accu weer op (par. 7.5)

te weinig benzineaanvoer

controleer het peil in het
reservoir (par.7.2.1)

open de kraan (indien
voorzien) (par. 6.4)

controleer de benzinefilter

er een defect in de ontsteking
is opgetreden

controleer of de bougiekap
juist bevestigd is

controleer of de elektroden niet vuil zijn
en of hun onderlinge afstand juist is

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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PROBLEMEN

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

5. Een moeilijke start of
een onregelmatige
werking van de motor

er brandstofproblemen zijn

reinig of vervang luchtfilter

leeg de benzinetank en vul
met nieuwe benzine

controleer en vervang
eventueel de benzinefilter

6. Tijdens het maaien is
er een krachtverlies
van de motor

de rijsnelheid is te hoog ten
opzicht van de snijhoogte

neem in snelheid af en/of zet het
maaidek in een hogere stand (par. 6.5.4)

7. Wanneer de snijgroep wordt
gekoppeld, slaat de motor af

geen toestemming voor de inschakeling

controleer of de voorwaarden
voor de toestemming worden
gerespecteerd (par. 6.2.2)

8. De controlelamp van de
accu gaat niet uit na enkele
minuten van werking

accu onvoldoende opgeladen

contacteer uw Verkoper

9. De controlelamp van de
olie licht op gedurende de
werking (indien voorzien)

problemen met de smering van de motor

Draai de sleutel onmiddellijk
op «STOP»:

herstel het oliepeil (zie 7.3.1)

vervang de filter (als het probleem
aanhoudt, moet de verkoper
gecontacteerd worden)

10. De motor slaat af, er
wordt een geluidssignaal
geproduceerd

De bescherming van de elektronische
kaart is in werking getreden doordat:

Zet de sleutel op stand «STOP»
en zoek de oorzaken van het defect:

overspanning veroorzaakt
door de regelaar oplader

contacteer uw Verkoper

de accu is niet goed aangesloten
(onzekere contacten)

controleer de verbindingen (par. 3.4)

11. De motor slaat af, en er
wordt geen geluidssignaal
geproduceerd

accu losgekoppeld

controleer de verbindingen (par. 3.4)

problemen met de motor

contacteer uw Verkoper

12. De snij-inrichtingen
schakelen zich niet
in of stoppen niet
onmiddellijk wanneer ze
uitgeschakeld worden.

riem gelost

contacteer uw Verkoper

problemen met de
elektromagnetische koppeling

contacteer uw Verkoper

13. Onregelmatig maaien
en onvoldoende opvang
(enkel voor modellen
met opvang achteraan)

de snijgroep staat niet evenwijdig
ten opzichte van het terrein

controleer de druk van de
banden (par. 6.1.3)

herstel de uitlijning van de snijgroep ten
opzichte van het terrein (par. 8.2.1)

onwerkzaamheid van de snij-inrichtingen

contacteer uw Verkoper

de rijsnelheid is te hoog ten opzichte
van de hoogte van het gras

neem in snelheid af en/
of zet de snijgroep in een
hogere stand (par. 6.5.4)

wacht tot het gras droog is

het kanaal is verstopt

verwijder de opvangzak en maak
het kanaal leeg (zie 7.6.2)

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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PROBLEMEN

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

14. Onregelmatig maaien
(enkel voor modellen
met zijdelingse aflaat)

de snijgroep staat niet evenwijdig
ten opzichte van het terrein

controleer de druk van de
banden (par. 6.1.3)

herstel de uitlijning van de snijgroep ten
opzichte van het terrein (par. 8.2.1)

onwerkzaamheid van de snij-inrichtingen

contacteer uw Verkoper

15. Vreemde trillingen
tijdens het werk

de snijgroep zit vol met gras

reinig de snijgroep (par. 7.6.4)

de snij-inrichtingen zijn uit
balans of losgekomen

contacteer uw Verkoper

de bevestigingen zijn losgeraakt

controleer en draai de
bevestigingsschroeven van de
motor en het chassis goed vast

16. Onzekere of niet
werkzame remming

niet correct afgestelde rem

contacteer uw Verkoper

17. Onregelmatige beweging,
weinig tractie bij stijging of
neiging van de machine
om op te trekken

problemen aan de riem of aan
het inschakelsysteem

contacteer uw Verkoper

18. Wanneer het
aandrijfpedaal wordt
ingedrukt bij draaiende
motor, beweegt de
machine niet vooruit

ontgrendelingshendel in stand
voor transmissie ontgrendeld

breng de hendel weer naar de stand
voor transmissie ingeschakeld (par. 5.4)

19. De machine begint
abnormaal te trillen

beschadiging of losgekomen delen

stop de machine en haal
de contactsleutel weg

controleer eventuele beschadigingen

controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast

voer de controles, vervangingen
of herstellingen uit bij een
Gespecialiseerd Centrum

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

15. TOEBEHOREN

15.1

KIT VOOR "MULCHING"

15.3 TREKSET

Versnippert het gemaaide gras en laat het
achter op het terrein (afb. 58.A1; afb. 58.A2).

15.2 BATTERIJ-OPLADER VOOR BEHOUD

Laat toe de accu efficiént te houden
tijdens de periodes van inactiviteit van de
machine, waarbij een optimaal laadniveau
en een langere duurzaamheid van de
accu gegarandeerd wordt (afb. 58.B).

Om een kleine aanhangwagen
te trekken (afb. 58.C)

15.4 AFDEKZEIL

Beschermt de machine van stof als
deze niet gebruikt wordt (afb. 58.D)

15.5 SET GEWICHTEN ACHTERAAN
Verbeteren de stabiliteit achteraan van de

machine, vooral bij gebruik overwegend
op hellende terreinen (afb. 58.E).

NL - 32



15.6 KIT ACHTERSTE
AFLAATBEVEILIGING

Te gebruiken in plaats van de opvangzak, wanneer
het gras niet wordt opgevangen (afb. 58.F).
(enkel voor modellen met aflaat achteraan)
15.7 SNEEUWKETTINGEN 18”, 20”
Verbeteren de grip van de achterwielen op
besneeuwde wegen, en staan het gebruik
van sneeuwruimers toe (afb. 58.G).
15.8 SNEEUW/MODDER WIELEN 18”, 20”
Verbeteren de grip op sneeuw en modder (afb. 58.H).
15.9 AANHANGER
Voor het transport van gereedschappen
of andere voorwerpen, binnen de
toegestane laadlimieten (afb. 58.1).
15.10 VERSPREIDER
Om zout of meststoffen te strooien (afb. 58.J).
15.11 VERSPREIDER
Om zand of kiezel te verspreiden (afb. 58.K).

15.12 ROL VOOR GRAS

Om het terrein te verdichten na het zaaien
of het grasveld vlak te maken (afb. 58.L).

15.13 SNEEUWRUIMER MET
SNEEUWSCHUIF

Voor het zijdelings ophopen of ruimen
van verwijderde sneeuw (afb. 58.M).

15.14 FRONTALE VEGER
Om bladeren en vuil te verwijderen van paden
en vaste ondergronden, voor het verwijderen
van dunne lagen verse sneeuw (afb. 58.N).

15.15 HAKSELAAR

Voor het maaien en versnipperen van
overwoekerd gras (afb. 58.0).

15.16 OPVANGER VOOR
BLADEREN EN GRAS

Voor het verzamelen van bladeren en
gras op grasvelden (afb. 58.P).

15.17 FRONTALE HARK
Om gras en takjes te verzamelen (afb. 58.Q).
15.18 LIFT-INTERFACE
Voor de montage van bijkomende
frontale accessoires waarvoor geen
aftakas noodzakelijk is (afb. 58.R1).
15.19 AFTAKAS (PTO)
Om het vermogen over te brengen van
de motor naar het bediende accessoire.
Lift-interface vereist (afb. 58.R2).
15.20 AFTAKAS (PTO)
Om het vermogen over te brengen van

de motor naar het bediende accessoire.
Geen lift-interface vereist (afb. 58.R3).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 92 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
88 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512758/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 92 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 99 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 88cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512758/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 102 - Teeeee 102 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
101 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512724/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 102 - Teeeee 102 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 101 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512724/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teee 108 Hydro - Teee 108 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
105cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512725/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teee 108 Hydro - Teee 108 Hydro SD
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 105¢cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512725/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeeee 118 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

105 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512726/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeeee 118 Hydro SD
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 105 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 105 dB(A)
i) Cutting width: 121cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512726/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 122 - Teoeee 122 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

104 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512696/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: Teeee 122 - Teeeee 122 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 104 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 105 dB(A)
i) Cutting width: 121cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512696/11



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzmaher / Rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

EG-verklaring van over

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwToTumou Twv
odnylwv xprong)

EK-AfjAwon cuppépewang

(OBnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver ureGBuva 6TI N pnxavin:
XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE ETTOXOUHEVO
XeipioT/ ko TNG XAdng

a) Tumog / Baoiké MovréAo

c) ApiBudg unTpwou

d) Kivntipag: KIvNTHPag ECWTEPIKAG
avapAegng

3. ZUPHOPQWVETAI PE TIG TTPOSIaYPaPEG
NG odnyiag:

e) Opyaviopdg moTomoinong

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTa0pn pETPNONG AKOUGTIKAG I0XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng akouaTIKig 1I0XU0G
i) E0pog KoTig

n) E§oucioBotnpévo dropo yia Tnv
kardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim

MK (Mpesog Ha opuriHanHuTe ynaTcraa)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocTt co EY
(OupekTnBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, Anekc

A) Il, aen A)
1. Sirket 1. Komnanujata
2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 2. u3j coL UETE]

makinenin: Oturan siiriiciilii gim bigme
makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

0AroBOPHOCT fAeka crieiHaTa MaluuHa:
Tp YKa co cepiHaT ynpaByBay /
Kocete TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

T) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudukaummte
crnopef AUPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHuu 3a ycornaceHnm HopmaTuemn
€) AKyCTUYKM NPUTUCOK

) M3MEPEHO HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBMacTeHo NnuLie 3a COCTaBYyBatbe Ha
TexHuukata Gpowypa

0) MecTo 1 faTyM




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at masklnen
Sittegressklipper / gr pping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om overensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrasklippare / grisklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: férbréanningsmotor

3. Overensstidmmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over |

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c¢) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Paaltaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pivodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)
1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpové

d "

ze

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s narizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena troveii akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

1. Spétka
2. Oswiadcza na wlasng
odeW|edZ|aInosc, Ze maszyna: Kosmrka z

operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirogépl/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, op1riHanbHbIX MHCTPYKLIA)

DNeknapauus cooTBeTcTBUA HopMam EC
(OupekTUBa O MalIMHHOM 060pyA0BaHMM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)

1. Npeanpuatue

2. 3asBnseT noa co6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MaluHa: EafoBas
KOCMrKa ¢ BoguTeneM / CTpukKa ra3oHa
a) Tun / basoBasi Moaenb

c) Nacnopt

d) Asuratens: aBUratens BHyTPeHHEro
cropaHus

3. CooTBeTCTBYeT Tpe6OBaHUAM
crneflyioLNX ANPEKTUB:

e) Ceptudmumpytowmin opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHN3MPOBaHHbIe
HOPMbI

g) iamepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTuUpy
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) JlMuo, ynonHOMo4YeHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEeHTaLMM:

o) MecTo n para

i ypOBEHb 3BYKOBOMN

R (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos¢éu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ kosnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblascena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Traktorska kosilica
(traktorcic) / KoSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutras$njim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné cislo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveri akustického vykonu
h) Zaru€ena arover akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de tdiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
. & su sediniu

é vejapj
operatoriumi / Zolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga
4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis
n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasinal zéles plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
Il, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosacica
(traktorcic¢)/ koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja
n) Osoba ovl;

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHUTE UHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a CboTBeTCTBUE
(AvpekTnBa Mawwnu 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBeHa OTrOBOPHOCT AeKnapupa,
4e mawmHata: Kocayka cbc cegHan
BoAay/ psizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mopen

6) Mecel / roguHa Ha NPoU3BOACTBO

B) CepuneH Homep

r) MoTop: MOTOp ¢ BbLTPELIHO ropeHe

3. E B cboTBeTCTBME ChC cneundmkaTta Ha
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opraH

4. Ea3MpaH0 Ha XapMOHU3UpaH1UTe HOpMU
) HUBO Ha M3MepeHa aKycTMYHa
MOLYHOCT

1) FapaHTUPaHO HMBO Ha aKyCTUYHa

tehnicke brosure
o) Mesto i datum

T
1) WupounHa Ha KoceHe

p) Jlnue, ynbnHomolleHo Aa cbCTaBU
TexHuyeckarta [lokyMeHTauus:

o) MscTo u pata

ET (Alguparase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tuiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méédetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoAepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastoéné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktir.
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